
Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally headed in the right direction 26% 26% 26% 29% 23% 24% 29% 23% 40% 29%

Off on the wrong track 61% 63% 58% 55% 60% 66% 60% 67% 41% 51%

Not sure 13% 10% 16% 16% 17% 10% 11% 10% 19% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (689) (877) (288) (337) (575) (366) (1,087) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Generally headed in the right direction 26% 51% 11% 19% 49% 6% 24% 27% 35%

Off on the wrong track 61% 34% 86% 70% 34% 92% 60% 64% 56%

Not sure 13% 16% 3% 11% 17% 2% 15% 9% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (516) (359) (510) (557) (467) (665) (441) (277)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Generally headed in the right direction 26% 30% 17% 31% 24% 26% 24%

Off on the wrong track 61% 55% 72% 59% 62% 62% 57%

Not sure 13% 15% 11% 10% 14% 11% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,566) (1,059) (494) (369) (1,193) (1,188) (378)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

2. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 16% 16% 13% 11% 17% 23% 14% 27% 19%

Somewhat approve 24% 22% 26% 26% 26% 23% 21% 20% 35% 28%

Approve 40% 38% 42% 39% 37% 40% 44% 34% 62% 47%
Somewhat disapprove 14% 15% 12% 21% 17% 12% 4% 13% 14% 18%

Strongly disapprove 39% 41% 36% 25% 34% 44% 49% 47% 12% 26%

Disapprove 53% 56% 48% 46% 51% 56% 53% 60% 26% 44%
Not sure 8% 6% 10% 15% 11% 4% 3% 6% 12% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,567) (690) (877) (289) (337) (576) (365) (1,087) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 16% 37% 4% 8% 39% 2% 14% 18% 21%

Somewhat approve 24% 42% 7% 22% 43% 2% 23% 23% 30%

Approve 40% 79% 11% 30% 82% 4% 37% 41% 51%
Somewhat disapprove 14% 10% 13% 15% 10% 8% 16% 15% 7%

Strongly disapprove 39% 6% 75% 47% 4% 87% 37% 40% 39%

Disapprove 53% 16% 88% 62% 14% 95% 53% 55% 46%
Not sure 8% 4% 2% 8% 4% 1% 9% 3% 4%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,567) (516) (359) (511) (557) (467) (665) (441) (278)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Strongly approve 16% 20% 7% 19% 15% 19% 7%

Somewhat approve 24% 28% 16% 21% 25% 22% 28%

Approve 40% 48% 23% 40% 40% 41% 35%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 14% 13% 11% 22%

Strongly disapprove 39% 31% 53% 37% 39% 43% 26%

Disapprove 53% 45% 66% 51% 52% 54% 48%
Not sure 8% 6% 10% 8% 8% 4% 17%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,567) (1,058) (496) (370) (1,193) (1,189) (378)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

3A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 21% 20% 22% 13% 16% 23% 31% 18% 36% 20%

Somewhat approve 22% 21% 22% 26% 23% 21% 17% 20% 26% 27%

Approve 43% 41% 44% 39% 39% 44% 48% 38% 62% 47%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 20% 16% 12% 8% 13% 15% 16%

Strongly disapprove 36% 38% 34% 27% 34% 40% 42% 43% 13% 26%

Disapprove 50% 52% 47% 47% 50% 52% 50% 56% 28% 42%
Not sure 7% 7% 8% 13% 11% 4% 2% 6% 10% 10%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,564) (691) (873) (287) (337) (575) (365) (1,085) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 21% 46% 3% 13% 49% 2% 18% 22% 28%

Somewhat approve 22% 33% 10% 21% 33% 5% 21% 22% 24%

Approve 43% 79% 13% 34% 82% 7% 39% 44% 52%
Somewhat disapprove 14% 10% 15% 17% 10% 13% 16% 16% 9%

Strongly disapprove 36% 7% 67% 44% 5% 77% 37% 35% 35%

Disapprove 50% 17% 82% 61% 15% 90% 53% 51% 44%
Not sure 7% 5% 5% 5% 3% 3% 8% 5% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (514) (358) (511) (556) (466) (665) (439) (278)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Strongly approve 21% 27% 8% 21% 21% 24% 12%

Somewhat approve 22% 28% 11% 18% 23% 20% 27%

Approve 43% 55% 19% 39% 44% 44% 39%
Somewhat disapprove 14% 12% 17% 18% 12% 12% 18%

Strongly disapprove 36% 27% 53% 36% 36% 39% 27%

Disapprove 50% 39% 70% 54% 48% 51% 45%
Not sure 7% 5% 12% 6% 8% 4% 16%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,564) (1,057) (494) (370) (1,190) (1,186) (378)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

3B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 15% 17% 9% 13% 16% 24% 15% 26% 13%

Somewhat approve 22% 20% 24% 24% 22% 23% 21% 18% 28% 33%

Approve 38% 35% 41% 33% 35% 39% 45% 33% 54% 46%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 17% 16% 11% 3% 11% 15% 16%

Strongly disapprove 40% 44% 36% 29% 35% 45% 49% 49% 14% 24%

Disapprove 52% 56% 48% 46% 51% 56% 52% 60% 29% 40%
Not sure 10% 9% 11% 21% 13% 5% 3% 8% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,559) (689) (870) (287) (335) (573) (364) (1,083) (197) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 16% 37% 2% 9% 41% 2% 13% 19% 22%

Somewhat approve 22% 38% 7% 19% 38% 3% 23% 21% 25%

Approve 38% 75% 9% 28% 79% 5% 36% 40% 47%
Somewhat disapprove 12% 11% 11% 14% 10% 5% 15% 12% 8%

Strongly disapprove 40% 7% 76% 49% 5% 89% 38% 43% 39%

Disapprove 52% 18% 87% 63% 15% 94% 53% 55% 47%
Not sure 10% 7% 4% 8% 6% 1% 11% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 102%

Unweighted N (1,559) (513) (357) (509) (553) (467) (662) (437) (277)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Strongly approve 16% 21% 5% 18% 15% 19% 5%

Somewhat approve 22% 26% 15% 22% 23% 21% 27%

Approve 38% 47% 20% 40% 38% 40% 32%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 16% 11% 9% 19%

Strongly disapprove 40% 32% 55% 37% 41% 45% 28%

Disapprove 52% 44% 67% 53% 52% 54% 47%
Not sure 10% 9% 11% 8% 11% 6% 21%

Totals 100% 100% 98% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (1,054) (492) (368) (1,187) (1,183) (376)

8



Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

3C. Biden Approval on Issues — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 15% 13% 10% 14% 16% 17% 14% 22% 12%

Somewhat approve 22% 22% 23% 25% 22% 20% 24% 18% 26% 34%

Approve 36% 37% 36% 35% 36% 36% 41% 32% 48% 46%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 17% 17% 13% 4% 12% 14% 18%

Strongly disapprove 36% 39% 34% 22% 31% 41% 48% 46% 9% 21%

Disapprove 49% 52% 47% 39% 48% 54% 52% 58% 23% 39%
Not sure 14% 11% 18% 26% 16% 11% 7% 11% 29% 15%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (688) (872) (285) (335) (574) (366) (1,084) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 14% 33% 3% 8% 34% 3% 12% 16% 20%

Somewhat approve 22% 38% 7% 22% 41% 2% 21% 22% 27%

Approve 36% 71% 10% 30% 75% 5% 33% 38% 47%
Somewhat disapprove 13% 10% 14% 14% 11% 7% 15% 14% 11%

Strongly disapprove 36% 3% 72% 46% 3% 86% 34% 40% 34%

Disapprove 49% 13% 86% 60% 14% 93% 49% 54% 45%
Not sure 14% 16% 5% 11% 11% 2% 19% 7% 7%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,560) (511) (359) (511) (556) (467) (661) (440) (277)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Strongly approve 14% 18% 7% 18% 13% 17% 7%

Somewhat approve 22% 27% 14% 19% 23% 21% 25%

Approve 36% 45% 21% 37% 36% 38% 32%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 18% 11% 12% 17%

Strongly disapprove 36% 28% 51% 31% 38% 41% 22%

Disapprove 49% 42% 63% 49% 49% 53% 39%
Not sure 14% 13% 17% 13% 15% 9% 29%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (1,056) (492) (367) (1,189) (1,186) (374)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

3D. Biden Approval on Issues — Race
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 16% 16% 10% 13% 18% 22% 15% 26% 15%

Somewhat approve 25% 25% 25% 26% 27% 23% 23% 20% 30% 39%

Approve 41% 41% 41% 36% 40% 41% 45% 35% 56% 54%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 22% 13% 10% 6% 12% 14% 16%

Strongly disapprove 33% 37% 28% 19% 28% 38% 43% 41% 11% 16%

Disapprove 46% 49% 42% 41% 41% 48% 49% 53% 25% 32%
Not sure 14% 11% 17% 22% 18% 11% 6% 13% 19% 14%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (688) (872) (288) (335) (574) (363) (1,081) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 16% 35% 4% 11% 38% 2% 14% 18% 22%

Somewhat approve 25% 40% 11% 22% 41% 4% 23% 26% 27%

Approve 41% 75% 15% 33% 79% 6% 37% 44% 49%
Somewhat disapprove 13% 8% 14% 14% 8% 11% 14% 12% 10%

Strongly disapprove 33% 5% 63% 40% 3% 78% 31% 34% 33%

Disapprove 46% 13% 77% 54% 11% 89% 45% 46% 43%
Not sure 14% 12% 8% 13% 11% 5% 17% 10% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (512) (359) (509) (553) (466) (665) (438) (275)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Strongly approve 16% 20% 8% 16% 16% 19% 8%

Somewhat approve 25% 30% 14% 26% 24% 23% 30%

Approve 41% 50% 22% 42% 40% 42% 38%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 18% 11% 11% 16%

Strongly disapprove 33% 24% 49% 28% 34% 38% 19%

Disapprove 46% 36% 62% 46% 45% 49% 35%
Not sure 14% 13% 16% 12% 15% 10% 26%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,560) (1,054) (493) (368) (1,188) (1,183) (377)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

3E. Biden Approval on Issues — Schools
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 15% 15% 10% 13% 17% 18% 14% 22% 16%

Somewhat approve 25% 22% 27% 27% 25% 22% 24% 20% 37% 30%

Approve 40% 37% 42% 37% 38% 39% 42% 34% 59% 46%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 16% 17% 13% 4% 12% 15% 14%

Strongly disapprove 33% 37% 29% 24% 27% 37% 43% 41% 8% 24%

Disapprove 46% 51% 40% 40% 44% 50% 47% 53% 23% 38%
Not sure 15% 12% 18% 23% 17% 11% 11% 14% 18% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,561) (687) (874) (288) (337) (572) (364) (1,084) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 15% 31% 3% 9% 34% 2% 12% 16% 22%

Somewhat approve 25% 43% 10% 21% 41% 4% 24% 27% 26%

Approve 40% 74% 13% 30% 75% 6% 36% 43% 48%
Somewhat disapprove 13% 10% 14% 14% 10% 9% 15% 13% 8%

Strongly disapprove 33% 5% 64% 40% 4% 78% 33% 33% 34%

Disapprove 46% 15% 78% 54% 14% 87% 48% 46% 42%
Not sure 15% 11% 9% 15% 11% 7% 16% 11% 11%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,561) (513) (359) (509) (556) (466) (665) (437) (277)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Strongly approve 15% 19% 7% 19% 13% 17% 7%

Somewhat approve 25% 29% 16% 24% 25% 23% 30%

Approve 40% 48% 23% 43% 38% 40% 37%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 16% 11% 12% 15%

Strongly disapprove 33% 25% 48% 31% 34% 37% 23%

Disapprove 46% 37% 61% 47% 45% 49% 38%
Not sure 15% 15% 16% 10% 17% 11% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,561) (1,054) (494) (370) (1,187) (1,184) (377)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

3F. Biden Approval on Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 15% 14% 9% 12% 18% 19% 13% 24% 17%

Somewhat approve 24% 23% 25% 24% 28% 20% 25% 22% 28% 29%

Approve 39% 38% 39% 33% 40% 38% 44% 35% 52% 46%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 17% 14% 12% 9% 12% 14% 16%

Strongly disapprove 32% 37% 28% 24% 28% 37% 38% 39% 10% 21%

Disapprove 45% 50% 41% 41% 42% 49% 47% 51% 24% 37%
Not sure 16% 12% 21% 26% 18% 13% 9% 14% 24% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,560) (687) (873) (288) (337) (570) (365) (1,082) (198) (144)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 15% 33% 2% 10% 34% 2% 13% 17% 21%

Somewhat approve 24% 39% 11% 21% 42% 5% 22% 27% 27%

Approve 39% 72% 13% 31% 76% 7% 35% 44% 48%
Somewhat disapprove 13% 10% 14% 16% 10% 13% 14% 13% 11%

Strongly disapprove 32% 7% 60% 38% 5% 71% 32% 32% 30%

Disapprove 45% 17% 74% 54% 15% 84% 46% 45% 41%
Not sure 16% 12% 12% 15% 9% 9% 20% 11% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (513) (357) (509) (555) (465) (664) (439) (276)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Strongly approve 15% 19% 7% 17% 14% 17% 7%

Somewhat approve 24% 30% 13% 21% 25% 24% 25%

Approve 39% 49% 20% 38% 39% 41% 32%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 14% 12% 12% 15%

Strongly disapprove 32% 25% 46% 33% 32% 36% 22%

Disapprove 45% 37% 60% 47% 44% 48% 37%
Not sure 16% 15% 20% 16% 17% 11% 30%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,560) (1,053) (494) (369) (1,187) (1,183) (377)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

3G. Biden Approval on Issues — Dealing with Congress
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 10% 10% 9% 10% 10% 9% 10% 8% 20% 8%

Somewhat approve 24% 23% 25% 26% 22% 23% 27% 20% 33% 33%

Approve 34% 33% 34% 36% 32% 32% 37% 28% 53% 41%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 14% 20% 16% 15% 17% 17% 14%

Strongly disapprove 36% 39% 33% 25% 33% 42% 42% 44% 10% 24%

Disapprove 52% 56% 48% 39% 53% 58% 57% 61% 27% 38%
Not sure 14% 11% 18% 25% 16% 11% 7% 11% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,564) (691) (873) (287) (337) (574) (366) (1,084) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 10% 21% 3% 5% 22% 3% 8% 11% 13%

Somewhat approve 24% 43% 8% 20% 43% 3% 25% 24% 29%

Approve 34% 64% 11% 25% 65% 6% 33% 35% 42%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 17% 19% 10% 14% 20% 16%

Strongly disapprove 36% 8% 65% 44% 8% 78% 36% 36% 34%

Disapprove 52% 24% 81% 61% 27% 88% 50% 56% 50%
Not sure 14% 12% 8% 14% 8% 5% 17% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (513) (359) (511) (556) (467) (666) (439) (277)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Strongly approve 10% 11% 7% 13% 8% 11% 5%

Somewhat approve 24% 29% 14% 26% 23% 23% 26%

Approve 34% 40% 21% 39% 31% 34% 31%
Somewhat disapprove 16% 19% 12% 17% 16% 16% 16%

Strongly disapprove 36% 28% 50% 32% 37% 41% 23%

Disapprove 52% 47% 62% 49% 53% 57% 39%
Not sure 14% 13% 17% 12% 15% 9% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,057) (494) (369) (1,191) (1,187) (377)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

4. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 21% 17% 24% 22% 22% 22% 16% 17% 30% 27%

Somewhat worried 38% 34% 42% 36% 35% 36% 46% 37% 37% 46%

Worried 59% 51% 66% 58% 57% 58% 62% 54% 67% 73%
Not very worried 23% 25% 21% 25% 22% 21% 24% 24% 21% 18%

Not worried at all 19% 24% 13% 18% 20% 21% 13% 22% 13% 9%

Not worried 42% 49% 34% 43% 42% 42% 37% 46% 34% 27%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,567) (691) (876) (289) (336) (576) (366) (1,088) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 21% 31% 12% 16% 31% 9% 22% 18% 21%

Somewhat worried 38% 49% 27% 36% 50% 22% 36% 41% 38%

Worried 59% 80% 39% 52% 81% 31% 58% 59% 59%
Not very worried 23% 16% 28% 26% 14% 30% 23% 25% 20%

Not worried at all 19% 4% 33% 23% 5% 39% 19% 16% 20%

Not worried 42% 20% 61% 49% 19% 69% 42% 41% 40%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (515) (359) (512) (557) (468) (666) (441) (277)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very worried 21% 24% 16% 23% 20% 20% 22%

Somewhat worried 38% 45% 24% 38% 38% 38% 39%

Worried 59% 69% 40% 61% 58% 58% 61%
Not very worried 23% 21% 26% 19% 24% 22% 25%

Not worried at all 19% 11% 34% 20% 18% 20% 14%

Not worried 42% 32% 60% 39% 42% 42% 39%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,058) (496) (370) (1,193) (1,190) (377)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

5. Received Any Shots
Which statement describes you best?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I have received at least ONE shot of
ANY manufacturer’s COVID-19
vaccine 70% 68% 71% 58% 62% 73% 86% 69% 69% 73%

I have NOT received ANY shots of
ANY manufacturer’s COVID-19
vaccine 30% 32% 29% 42% 38% 27% 14% 31% 31% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (687) (869) (287) (336) (569) (364) (1,079) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I have received at least ONE shot of
ANY manufacturer’s COVID-19
vaccine 70% 90% 59% 63% 94% 58% 61% 75% 84%

I have NOT received ANY shots of
ANY manufacturer’s COVID-19
vaccine 30% 10% 41% 37% 6% 42% 39% 25% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (513) (356) (508) (555) (462) (661) (440) (274)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

I have received at least ONE shot of
ANY manufacturer’s COVID-19
vaccine 70% 100% 9% 58% 74% 75% 56%

I have NOT received ANY shots of
ANY manufacturer’s COVID-19
vaccine 30% 0% 91% 42% 26% 25% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (1,059) (496) (369) (1,183) (1,181) (375)
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6. Plan Not To Get Vaccinated
Which statement describes you best?
Asked of those who have not received any shots of any COVID-19 vaccine

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I do not plan on ever getting ANY
shots of ANY COVID-19 vaccine 61% 59% 64% 49% 56% 69% 89% 70% 42% 37%

I might get a shot of one of the
COVID-19 vaccines in the future 20% 24% 16% 29% 19% 15% 10% 15% 33% 31%

I definitely will get a shot of one of the
COVID-19 vaccines in the future 9% 10% 8% 15% 9% 6% 0% 7% 11% 18%

Prefer not to say 10% 8% 12% 7% 16% 10% 1% 8% 15% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (451) (205) (246) (119) (126) (152) (54) (319) (61) (31)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I do not plan on ever getting ANY
shots of ANY COVID-19 vaccine 61% 34% 72% 62% 35% 80% 59% 68% 65%

I might get a shot of one of the
COVID-19 vaccines in the future 20% 35% 11% 23% 42% 10% 21% 18% 27%

I definitely will get a shot of one of the
COVID-19 vaccines in the future 9% 20% 8% 4% 15% 4% 7% 8% 6%

Prefer not to say 10% 11% 9% 10% 8% 6% 13% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (451) (46) (141) (184) (34) (186) (249) (109) (41)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

I do not plan on ever getting ANY
shots of ANY COVID-19 vaccine 61% ∗ 61% 59% 63% 70% 47%

I might get a shot of one of the
COVID-19 vaccines in the future 20% ∗ 20% 18% 21% 16% 26%

I definitely will get a shot of one of the
COVID-19 vaccines in the future 9% ∗ 9% 8% 9% 6% 14%

Prefer not to say 10% ∗ 10% 15% 7% 8% 13%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (451) (0) (451) (146) (302) (280) (171)

24



Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

7. Number of Shots
Which statement describes you best?
Asked of those who have received at least one shot

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I have received only ONE shot 8% 10% 7% 7% 20% 5% 3% 8% 12% 7%

I have received only TWO shots 34% 34% 35% 49% 43% 31% 21% 33% 36% 39%

I have received at least THREE shots 57% 56% 58% 43% 37% 63% 75% 59% 51% 54%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,103) (482) (621) (168) (210) (416) (309) (758) (136) (115)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I have received only ONE shot 8% 10% 11% 7% 6% 11% 9% 7% 11%

I have received only TWO shots 34% 25% 41% 38% 20% 41% 40% 35% 22%

I have received at least THREE shots 57% 66% 48% 55% 74% 48% 50% 58% 67%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,103) (467) (214) (323) (521) (275) (411) (331) (233)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

I have received only ONE shot 8% 4% 100% 18% 6% 8% 10%

I have received only TWO shots 34% 36% 0% 47% 31% 30% 50%

I have received at least THREE shots 57% 60% 0% 36% 63% 61% 41%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,103) (1,059) (44) (223) (879) (900) (203)
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8. First Dose Manufacturer
Which vaccine did you get for your FIRST shot?
Asked of those who have received at least one shot

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Pfizer-BioNtech 48% 44% 52% 55% 44% 50% 45% 49% 54% 47%

Moderna 38% 40% 37% 31% 34% 39% 46% 39% 28% 41%

Oxford-AstraZeneca 1% 2% 0% 5% 3% 0% 0% 1% 3% 0%

Johnson & Johnson 9% 11% 8% 3% 16% 9% 7% 9% 12% 8%

Don’t remember 3% 3% 3% 6% 3% 2% 2% 2% 3% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,102) (481) (621) (168) (210) (415) (309) (757) (136) (115)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Pfizer-BioNtech 48% 52% 46% 46% 53% 46% 44% 51% 51%

Moderna 38% 37% 41% 38% 37% 39% 41% 38% 34%

Oxford-AstraZeneca 1% 2% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 2%

Johnson & Johnson 9% 7% 9% 13% 7% 12% 10% 8% 10%

Don’t remember 3% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 2%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,102) (467) (213) (323) (521) (274) (411) (330) (233)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Pfizer-BioNtech 48% 48% 52% 51% 47% 49% 45%

Moderna 38% 39% 21% 28% 41% 38% 40%

Oxford-AstraZeneca 1% 1% 15% 5% 1% 1% 2%

Johnson & Johnson 9% 9% 0% 11% 9% 9% 8%

Don’t remember 3% 3% 12% 4% 3% 2% 5%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,102) (1,058) (44) (222) (879) (899) (203)
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9. Second Dose Manufacturer
Which vaccine did you get for your SECOND shot?
Asked of those who have received at least two shots

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Pfizer-BioNtech 51% 47% 54% 54% 46% 54% 48% 51% 58% 49%

Moderna 43% 45% 41% 32% 45% 42% 49% 44% 32% 47%

Oxford-AstraZeneca 1% 2% 1% 4% 4% 0% 0% 1% 2% 0%

Johnson & Johnson 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 5% 0%

Don’t remember 3% 4% 3% 8% 4% 2% 1% 3% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,005) (430) (575) (153) (168) (388) (296) (693) (116) (109)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Pfizer-BioNtech 51% 53% 48% 50% 54% 50% 49% 54% 51%

Moderna 43% 42% 46% 43% 42% 44% 46% 41% 42%

Oxford-AstraZeneca 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

Johnson & Johnson 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2%

Don’t remember 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,005) (425) (191) (295) (489) (246) (366) (310) (207)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Pfizer-BioNtech 51% 51% ∗ 49% 51% 52% 47%

Moderna 43% 43% ∗ 38% 44% 42% 45%

Oxford-AstraZeneca 1% 1% ∗ 6% 0% 2% 1%

Johnson & Johnson 2% 2% ∗ 2% 2% 2% 1%

Don’t remember 3% 3% ∗ 5% 3% 2% 6%

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,005) (1,005) (0) (184) (820) (827) (178)
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10. Third Dose Manufacturer
Which vaccine did you get for your THIRD shot, or booster shot?
Asked of those who have received at least three shots

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Pfizer-BioNtech 54% 52% 57% 64% 50% 56% 51% 53% 61% 52%

Moderna 41% 44% 39% 29% 42% 41% 46% 43% 33% 48%

Oxford-AstraZeneca 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Johnson & Johnson 2% 2% 1% 3% 3% 2% 0% 1% 4% 0%

Don’t remember 2% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 0%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (652) (286) (366) (76) (78) (265) (233) (461) (70) (67)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Pfizer-BioNtech 54% 55% 55% 48% 56% 53% 54% 56% 53%

Moderna 41% 41% 40% 47% 42% 43% 41% 41% 42%

Oxford-AstraZeneca 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Johnson & Johnson 2% 0% 3% 3% 0% 3% 2% 1% 2%

Don’t remember 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 3%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (652) (317) (108) (179) (384) (137) (211) (201) (155)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Pfizer-BioNtech 54% 54% ∗ 64% 53% 55% 53%

Moderna 41% 41% ∗ 27% 43% 41% 42%

Oxford-AstraZeneca 0% 0% ∗ 2% 0% 1% 0%

Johnson & Johnson 2% 2% ∗ 3% 1% 2% 1%

Don’t remember 2% 2% ∗ 4% 2% 2% 4%

Totals 99% 99% ∗ 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (652) (652) (0) (88) (564) (567) (85)
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11. Get Booster
Would you get a booster shot if it were available to you?
Asked of those who have been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 49% 49% 50% 50% 50% 51% 45% 48% 47% 55%

No 25% 31% 20% 17% 28% 28% 28% 33% 23% 8%

Not sure 25% 20% 30% 33% 22% 21% 26% 20% 30% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (359) (152) (207) (74) (99) (122) (64) (238) (48) (41)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 49% 73% 35% 47% 82% 31% 58% 44% 48%

No 25% 5% 45% 29% 5% 47% 19% 32% 29%

Not sure 25% 21% 20% 24% 13% 22% 23% 24% 23%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (359) (104) (95) (118) (92) (123) (163) (105) (53)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 49% 49% ∗ 59% 46% 51% 47%

No 25% 25% ∗ 21% 27% 28% 20%

Not sure 25% 25% ∗ 20% 27% 21% 33%

Totals 99% 99% ∗ 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (359) (359) (0) (97) (261) (256) (103)
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12. Booster Status - Recoded
Would you get a booster shot if it were available to you?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Already received booster 42% 41% 43% 27% 26% 49% 67% 43% 39% 41%

Yes 12% 12% 12% 14% 14% 11% 8% 11% 11% 17%

No 6% 7% 5% 5% 8% 6% 5% 7% 6% 2%

Not sure 6% 5% 7% 9% 6% 5% 5% 4% 7% 11%

Not yet fully vaccinated 3% 3% 3% 4% 6% 1% 1% 3% 6% 2%

Not vaccinated at all 30% 32% 29% 42% 38% 27% 14% 31% 31% 27%

Totals 99% 100% 99% 101% 98% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (687) (868) (287) (336) (569) (363) (1,078) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Already received booster 42% 62% 29% 38% 73% 29% 33% 47% 59%

Yes 12% 16% 9% 11% 13% 8% 15% 11% 9%

No 6% 1% 12% 7% 1% 12% 5% 8% 5%

Not sure 6% 5% 5% 6% 2% 6% 6% 6% 4%

Not yet fully vaccinated 3% 6% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 6%

Not vaccinated at all 30% 10% 41% 37% 6% 42% 39% 25% 16%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,555) (513) (356) (507) (555) (461) (661) (440) (274)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Already received booster 42% 64% 0% 24% 49% 49% 24%

Yes 12% 18% 0% 16% 11% 11% 14%

No 6% 9% 0% 6% 6% 6% 6%

Not sure 6% 9% 0% 5% 6% 5% 10%

Not yet fully vaccinated 3% 0% 9% 8% 2% 3% 2%

Not vaccinated at all 30% 0% 91% 42% 26% 25% 44%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,555) (1,059) (496) (369) (1,182) (1,180) (375)
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13. Worst Behind Us
Which comes closest to your view of the COVID-19 pandemic:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 40% 46% 35% 40% 38% 40% 45% 46% 23% 33%

The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 27% 26% 27% 30% 31% 29% 15% 22% 38% 36%

Not sure 33% 28% 37% 30% 31% 31% 40% 32% 38% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,566) (691) (875) (288) (337) (575) (366) (1,087) (198) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 40% 31% 57% 43% 34% 64% 36% 43% 52%

The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 27% 32% 19% 28% 29% 14% 31% 25% 22%

Not sure 33% 37% 24% 30% 37% 22% 33% 32% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (515) (359) (511) (555) (468) (666) (441) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 40% 37% 46% 40% 40% 46% 25%

The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 27% 28% 24% 33% 25% 22% 40%

Not sure 33% 34% 30% 27% 35% 32% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,057) (496) (369) (1,193) (1,188) (378)
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14. Pandemic Over in the U.S.
Is the COVID-19 pandemic over in the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 18% 24% 13% 14% 22% 21% 13% 22% 6% 12%

No 69% 65% 74% 75% 63% 68% 73% 66% 84% 76%

Not sure 12% 11% 13% 11% 15% 11% 14% 13% 10% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (689) (876) (288) (337) (576) (364) (1,087) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 18% 10% 32% 17% 9% 38% 14% 19% 28%

No 69% 84% 53% 70% 86% 46% 71% 72% 66%

Not sure 12% 6% 15% 13% 6% 16% 14% 9% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (516) (357) (511) (557) (467) (663) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 18% 11% 31% 24% 16% 21% 9%

No 69% 78% 52% 62% 72% 68% 73%

Not sure 12% 10% 17% 14% 12% 10% 18%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (1,057) (495) (370) (1,191) (1,188) (377)
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15. Pandemic Over Personally
Regardless of whether the U.S. pandemic is over for others, do you consider it to be over as it pertains to your own life?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 34% 42% 26% 31% 40% 34% 28% 38% 18% 27%

No 51% 46% 56% 54% 47% 52% 52% 47% 60% 60%

Not sure 15% 12% 18% 15% 13% 14% 20% 15% 22% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (685) (873) (285) (335) (575) (363) (1,081) (195) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 34% 18% 59% 34% 17% 61% 31% 36% 41%

No 51% 69% 28% 52% 70% 25% 52% 50% 51%

Not sure 15% 13% 13% 14% 14% 14% 17% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (514) (354) (510) (556) (466) (660) (438) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 34% 24% 52% 44% 30% 37% 25%

No 51% 60% 34% 44% 53% 50% 55%

Not sure 15% 16% 14% 13% 16% 14% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,558) (1,054) (491) (367) (1,187) (1,186) (372)
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16. When Consider Panic Over
When do you think the U.S. should consider the pandemic over?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

It is already over 22% 28% 15% 17% 27% 24% 15% 26% 8% 14%

When the Omicron wave subsides 6% 6% 7% 8% 7% 6% 5% 5% 5% 11%

When the risk of COVID-19 to
Americans is on par with seasonal
flu 26% 27% 25% 31% 23% 23% 28% 27% 21% 25%

When global vaccination rates are
high enough to stop dangerous new
variants from emerging 29% 26% 32% 28% 19% 32% 39% 26% 45% 32%

Not sure 17% 13% 21% 16% 25% 15% 13% 16% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,564) (689) (875) (288) (336) (576) (364) (1,087) (196) (145)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

It is already over 22% 11% 40% 20% 9% 45% 19% 21% 31%

When the Omicron wave subsides 6% 6% 6% 7% 6% 7% 6% 9% 4%

When the risk of COVID-19 to
Americans is on par with seasonal
flu 26% 23% 23% 31% 26% 22% 23% 30% 29%

When global vaccination rates are
high enough to stop dangerous new
variants from emerging 29% 48% 15% 23% 49% 12% 29% 30% 29%

Not sure 17% 12% 15% 19% 10% 14% 23% 10% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (515) (357) (511) (557) (467) (662) (441) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

It is already over 22% 13% 37% 29% 19% 25% 12%

When the Omicron wave subsides 6% 6% 6% 7% 6% 6% 6%

When the risk of COVID-19 to
Americans is on par with seasonal
flu 26% 29% 19% 24% 26% 25% 27%

When global vaccination rates are
high enough to stop dangerous new
variants from emerging 29% 38% 12% 23% 31% 30% 25%

Not sure 17% 13% 26% 17% 18% 13% 29%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,564) (1,056) (495) (370) (1,190) (1,187) (377)
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17. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Always 39% 31% 46% 32% 35% 42% 44% 31% 61% 47%

Most of the time 22% 21% 22% 29% 23% 19% 17% 22% 20% 23%

Always/Most of the time 61% 52% 68% 61% 58% 61% 61% 53% 81% 70%
Some of the time 21% 25% 18% 22% 24% 19% 21% 23% 12% 22%

Never 19% 23% 14% 17% 19% 20% 18% 24% 7% 7%

Never/Some of the time 40% 48% 32% 39% 43% 39% 39% 47% 19% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (690) (875) (288) (336) (575) (366) (1,086) (198) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Always 39% 60% 21% 29% 59% 17% 39% 36% 38%

Most of the time 22% 24% 17% 24% 26% 14% 22% 22% 24%

Always/Most of the time 61% 84% 38% 53% 85% 31% 61% 58% 62%
Some of the time 21% 13% 27% 25% 12% 28% 21% 22% 25%

Never 19% 3% 34% 22% 3% 41% 18% 19% 14%

Never/Some of the time 40% 16% 61% 47% 15% 69% 39% 41% 39%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,565) (515) (359) (511) (557) (468) (664) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Always 39% 45% 25% 32% 41% 39% 38%

Most of the time 22% 24% 17% 27% 20% 21% 24%

Always/Most of the time 61% 69% 42% 59% 61% 60% 62%
Some of the time 21% 20% 24% 21% 21% 20% 26%

Never 19% 11% 34% 19% 18% 21% 12%

Never/Some of the time 40% 31% 58% 40% 39% 41% 38%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (1,057) (495) (369) (1,192) (1,190) (375)
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18. Clarity of CDC Recommendations
Would you say the current recommendations about COVID-19 from the Centers for Disease Control (CDC) are?:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly clear 35% 33% 38% 38% 31% 36% 38% 31% 39% 52%

Mostly confusing 49% 51% 47% 38% 48% 51% 56% 54% 44% 30%

Not sure 16% 16% 16% 24% 21% 13% 7% 14% 17% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (689) (875) (289) (335) (576) (364) (1,085) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly clear 35% 55% 26% 27% 53% 15% 36% 37% 41%

Mostly confusing 49% 33% 65% 56% 35% 76% 46% 52% 49%

Not sure 16% 12% 9% 17% 12% 9% 18% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (513) (358) (512) (556) (468) (662) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly clear 35% 43% 21% 38% 35% 34% 40%

Mostly confusing 49% 44% 58% 47% 49% 53% 36%

Not sure 16% 13% 22% 15% 16% 13% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,057) (494) (368) (1,192) (1,188) (376)
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19. Control COVID
Which is closer to your opinion?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

We cannot control COVID-19 35% 40% 31% 29% 40% 39% 30% 37% 35% 27%

We have the power to control
COVID-19 44% 42% 46% 48% 38% 42% 51% 43% 45% 53%

Not sure 21% 18% 23% 23% 22% 19% 19% 20% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,565) (689) (876) (288) (337) (574) (366) (1,086) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

We cannot control COVID-19 35% 23% 46% 42% 21% 53% 34% 34% 41%

We have the power to control
COVID-19 44% 63% 34% 38% 65% 28% 42% 49% 48%

Not sure 21% 14% 20% 20% 14% 19% 24% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (514) (359) (511) (556) (468) (665) (439) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

We cannot control COVID-19 35% 30% 45% 40% 34% 37% 31%

We have the power to control
COVID-19 44% 53% 28% 42% 45% 46% 39%

Not sure 21% 18% 27% 18% 21% 17% 30%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (1,057) (495) (369) (1,192) (1,189) (376)
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20. Live With It
Which is closer to your opinion of COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

We need to learn to live with it and get
back to normal 46% 53% 40% 40% 52% 47% 45% 51% 32% 37%

We need to do more to vaccinate,
wear masks and test 43% 39% 47% 48% 35% 44% 48% 39% 55% 53%

Not sure 10% 8% 13% 13% 14% 9% 6% 10% 13% 10%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (688) (869) (285) (335) (574) (363) (1,083) (195) (143)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

We need to learn to live with it and get
back to normal 46% 21% 72% 53% 19% 80% 47% 47% 46%

We need to do more to vaccinate,
wear masks and test 43% 75% 18% 35% 75% 12% 42% 45% 48%

Not sure 10% 4% 10% 12% 6% 8% 11% 8% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (513) (356) (509) (556) (465) (660) (439) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

We need to learn to live with it and get
back to normal 46% 36% 67% 54% 43% 49% 38%

We need to do more to vaccinate,
wear masks and test 43% 55% 21% 37% 45% 43% 44%

Not sure 10% 10% 12% 8% 11% 8% 19%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,557) (1,053) (491) (367) (1,187) (1,185) (372)

52



Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

21. Health or Inconvenience
As it affects me, COVID-19 is now...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More of a health concern 39% 34% 44% 29% 36% 44% 44% 36% 50% 41%

More of an inconvenience 41% 47% 37% 38% 44% 41% 42% 46% 25% 33%

Neither 11% 14% 8% 17% 9% 10% 8% 10% 12% 13%

Not sure 9% 6% 12% 16% 11% 5% 6% 7% 12% 13%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (691) (874) (288) (335) (576) (366) (1,087) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

More of a health concern 39% 57% 26% 34% 61% 22% 39% 39% 42%

More of an inconvenience 41% 29% 57% 46% 28% 60% 37% 50% 44%

Neither 11% 7% 12% 13% 5% 14% 13% 8% 9%

Not sure 9% 7% 6% 7% 6% 5% 10% 4% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (513) (359) (512) (556) (468) (665) (440) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

More of a health concern 39% 49% 21% 37% 40% 40% 36%

More of an inconvenience 41% 37% 51% 45% 41% 44% 34%

Neither 11% 7% 17% 8% 11% 9% 14%

Not sure 9% 7% 11% 10% 8% 6% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (1,056) (496) (368) (1,193) (1,189) (376)
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22. Best Approach
The best approach to COVID-19 is to:
Asked of the vaccinated

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Vaccinate and be done with it 14% 19% 10% 14% 11% 13% 20% 15% 9% 14%

Vaccinate, wear masks and test when
appropriate 43% 37% 48% 33% 32% 49% 56% 41% 48% 48%

Neither 5% 6% 5% 3% 6% 5% 6% 6% 3% 5%

Not sure 4% 3% 5% 3% 6% 4% 2% 4% 3% 4%

Not asked - not vaccinated 34% 35% 33% 46% 45% 29% 16% 34% 37% 29%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (689) (875) (289) (336) (573) (366) (1,085) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Vaccinate and be done with it 14% 11% 20% 16% 11% 21% 11% 17% 21%

Vaccinate, wear masks and test when
appropriate 43% 69% 23% 36% 75% 19% 38% 46% 50%

Neither 5% 1% 9% 7% 1% 11% 5% 5% 5%

Not sure 4% 2% 4% 3% 2% 4% 5% 4% 1%

Not asked - not vaccinated 34% 17% 44% 38% 11% 45% 42% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (515) (358) (510) (557) (466) (665) (438) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Vaccinate and be done with it 14% 22% 0% 12% 15% 15% 12%

Vaccinate, wear masks and test when
appropriate 43% 65% 0% 32% 46% 47% 31%

Neither 5% 8% 0% 4% 6% 6% 4%

Not sure 4% 6% 0% 3% 4% 3% 6%

Not asked - not vaccinated 34% 0% 100% 49% 29% 29% 47%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,055) (496) (369) (1,191) (1,188) (376)
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23. Long Covid
Which comes closer to your opinion about long COVID (when symptoms are said to persist long after the initial infection has ended)?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

It is a big problem that we should do
everything in our power to prevent 42% 36% 47% 39% 36% 46% 45% 39% 56% 42%

It is a real problem, but one that we
need to learn to live with 33% 38% 29% 35% 37% 30% 33% 35% 23% 36%

It is not a real problem 11% 15% 8% 12% 10% 12% 10% 13% 5% 6%

Not sure 14% 11% 16% 15% 17% 12% 11% 13% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (691) (874) (287) (337) (575) (366) (1,086) (198) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

It is a big problem that we should do
everything in our power to prevent 42% 62% 22% 39% 68% 19% 40% 47% 39%

It is a real problem, but one that we
need to learn to live with 33% 25% 41% 39% 22% 43% 34% 33% 40%

It is not a real problem 11% 4% 23% 10% 3% 25% 10% 11% 12%

Not sure 14% 8% 14% 12% 7% 14% 15% 9% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (516) (359) (511) (557) (467) (664) (441) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

It is a big problem that we should do
everything in our power to prevent 42% 51% 24% 34% 44% 44% 36%

It is a real problem, but one that we
need to learn to live with 33% 32% 35% 43% 30% 33% 35%

It is not a real problem 11% 6% 22% 11% 11% 13% 8%

Not sure 14% 11% 18% 12% 14% 11% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (1,057) (495) (370) (1,191) (1,189) (376)
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24. Virus or Rules
In your view, which is a bigger problem in America today?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The COVID-19 virus 49% 45% 53% 44% 46% 52% 54% 46% 63% 50%

Our COVID-19 rules 39% 44% 34% 35% 37% 40% 42% 44% 21% 32%

Not sure 12% 11% 13% 20% 17% 8% 3% 9% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (687) (876) (286) (337) (575) (365) (1,084) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The COVID-19 virus 49% 77% 25% 44% 82% 18% 47% 52% 56%

Our COVID-19 rules 39% 16% 65% 44% 13% 76% 39% 42% 36%

Not sure 12% 7% 10% 12% 5% 6% 15% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (514) (358) (511) (556) (466) (664) (439) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

The COVID-19 virus 49% 62% 25% 46% 50% 51% 45%

Our COVID-19 rules 39% 30% 56% 41% 38% 42% 31%

Not sure 12% 8% 19% 12% 12% 7% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,563) (1,057) (495) (370) (1,190) (1,187) (376)
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25. Heard of Omicron variant
Have you heard of the Omicron variant of COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 92% 92% 92% 78% 91% 97% 98% 94% 91% 82%

No 8% 8% 8% 22% 9% 3% 2% 6% 9% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (688) (875) (288) (335) (575) (365) (1,086) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 92% 95% 91% 93% 98% 97% 87% 96% 98%

No 8% 5% 9% 7% 2% 3% 13% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (514) (358) (511) (556) (468) (662) (440) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 92% 95% 86% 92% 92% 96% 82%

No 8% 5% 14% 8% 8% 4% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (1,056) (496) (370) (1,189) (1,189) (374)
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26. Worry about Omicron
How worried are you about Omicron?
Asked of those who have heard of the Omicron variant

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 22% 20% 25% 18% 22% 27% 19% 17% 32% 32%

Somewhat worried 31% 25% 37% 28% 27% 30% 41% 34% 31% 25%

Worried 53% 45% 62% 46% 49% 57% 60% 51% 63% 57%
Not very worried 16% 18% 14% 14% 15% 14% 20% 17% 14% 13%

Not worried at all 21% 27% 15% 14% 22% 25% 18% 25% 10% 7%

Not worried 37% 45% 29% 28% 37% 39% 38% 42% 24% 20%
Not sure 2% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 2% 5%

Not asked - not heard of Omicron 9% 9% 8% 23% 10% 3% 2% 6% 11% 18%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (690) (875) (289) (336) (574) (366) (1,087) (197) (146)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 22% 33% 11% 19% 35% 9% 23% 20% 24%

Somewhat worried 31% 46% 20% 26% 47% 17% 27% 37% 36%

Worried 53% 79% 31% 45% 82% 26% 50% 57% 60%
Not very worried 16% 9% 21% 20% 11% 22% 15% 17% 15%

Not worried at all 21% 4% 38% 24% 5% 47% 19% 21% 23%

Not worried 37% 13% 59% 44% 16% 69% 34% 38% 38%
Not sure 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 0%

Not asked - not heard of Omicron 9% 6% 9% 7% 2% 3% 14% 5% 2%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (514) (359) (511) (555) (468) (663) (441) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very worried 22% 27% 14% 25% 21% 22% 23%

Somewhat worried 31% 39% 16% 29% 32% 32% 28%

Worried 53% 66% 30% 54% 53% 54% 51%
Not very worried 16% 15% 17% 13% 17% 16% 14%

Not worried at all 21% 13% 36% 23% 20% 24% 12%

Not worried 37% 28% 53% 36% 37% 40% 26%
Not sure 2% 1% 3% 3% 2% 1% 4%

Not asked - not heard of Omicron 9% 6% 14% 8% 9% 4% 20%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,565) (1,056) (496) (369) (1,192) (1,188) (377)
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27A. Omicron Worry — Omicron hurting your health
How worried are you about each of the following?:
Asked of those who have heard of the Omicron variant

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 24% 20% 28% 22% 24% 27% 23% 20% 31% 36%

Somewhat worried 26% 22% 29% 20% 27% 25% 30% 26% 29% 21%

Worried 50% 42% 57% 42% 51% 52% 53% 46% 60% 57%
Not very worried 19% 21% 17% 15% 15% 19% 27% 21% 15% 14%

Not worried at all 19% 26% 13% 15% 20% 23% 15% 23% 9% 8%

Not worried 38% 47% 30% 30% 35% 42% 42% 44% 24% 22%
Not sure 4% 3% 5% 6% 5% 3% 3% 4% 6% 3%

Not asked - not heard of Omicron 9% 9% 8% 23% 10% 3% 2% 6% 11% 18%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,566) (691) (875) (289) (337) (574) (366) (1,088) (197) (146)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 24% 38% 13% 19% 37% 11% 25% 23% 23%

Somewhat worried 26% 35% 15% 27% 37% 15% 23% 28% 32%

Worried 50% 73% 28% 46% 74% 26% 48% 51% 55%
Not very worried 19% 15% 26% 21% 16% 26% 16% 23% 19%

Not worried at all 19% 4% 33% 23% 6% 44% 17% 19% 22%

Not worried 38% 19% 59% 44% 22% 70% 33% 42% 41%
Not sure 4% 3% 4% 3% 2% 2% 5% 2% 2%

Not asked - not heard of Omicron 9% 6% 9% 7% 2% 3% 14% 5% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (515) (359) (511) (555) (468) (665) (441) (277)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very worried 24% 29% 16% 26% 24% 24% 25%

Somewhat worried 26% 31% 15% 26% 25% 26% 24%

Worried 50% 60% 31% 52% 49% 50% 49%
Not very worried 19% 20% 16% 17% 19% 21% 14%

Not worried at all 19% 11% 34% 20% 19% 22% 10%

Not worried 38% 31% 50% 37% 38% 43% 24%
Not sure 4% 3% 5% 4% 4% 2% 8%

Not asked - not heard of Omicron 9% 5% 14% 8% 9% 4% 20%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,566) (1,057) (496) (369) (1,193) (1,188) (378)
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27B. Omicron Worry — Omicron hurting others’ health
How worried are you about each of the following?:
Asked of those who have heard of the Omicron variant

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 30% 24% 36% 26% 29% 33% 32% 26% 40% 39%

Somewhat worried 29% 27% 31% 23% 30% 28% 35% 30% 30% 25%

Worried 59% 51% 67% 49% 59% 61% 67% 56% 70% 64%
Not very worried 14% 17% 12% 11% 13% 15% 18% 17% 7% 8%

Not worried at all 14% 20% 8% 11% 14% 18% 10% 16% 7% 7%

Not worried 28% 37% 20% 22% 27% 33% 28% 33% 14% 15%
Not sure 4% 3% 5% 6% 4% 3% 3% 4% 5% 4%

Not asked - not heard of Omicron 9% 9% 8% 23% 10% 3% 2% 6% 11% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,566) (691) (875) (289) (337) (574) (366) (1,087) (197) (146)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 30% 49% 16% 24% 50% 13% 30% 32% 28%

Somewhat worried 29% 33% 26% 30% 34% 25% 26% 33% 35%

Worried 59% 82% 42% 54% 84% 38% 56% 65% 63%
Not very worried 14% 8% 20% 17% 9% 24% 12% 17% 16%

Not worried at all 14% 2% 26% 17% 3% 33% 13% 12% 16%

Not worried 28% 10% 46% 34% 12% 57% 25% 29% 32%
Not sure 4% 2% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 3%

Not asked - not heard of Omicron 9% 6% 9% 7% 2% 3% 14% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,566) (514) (359) (512) (555) (468) (665) (440) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very worried 30% 38% 16% 28% 31% 31% 28%

Somewhat worried 29% 33% 22% 33% 28% 30% 27%

Worried 59% 71% 38% 61% 59% 61% 55%
Not very worried 14% 13% 16% 13% 15% 16% 10%

Not worried at all 14% 8% 25% 15% 13% 16% 7%

Not worried 28% 21% 41% 28% 28% 32% 17%
Not sure 4% 3% 6% 4% 4% 2% 8%

Not asked - not heard of Omicron 9% 5% 14% 8% 9% 4% 20%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,566) (1,057) (496) (370) (1,192) (1,188) (378)
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27C. Omicron Worry — People with Omicron overwhelming the hospital system
How worried are you about each of the following?:
Asked of those who have heard of the Omicron variant

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 33% 27% 38% 22% 30% 37% 39% 32% 40% 30%

Somewhat worried 26% 24% 28% 27% 27% 25% 26% 25% 26% 30%

Worried 59% 51% 66% 49% 57% 62% 65% 57% 66% 60%
Not very worried 13% 15% 12% 12% 12% 13% 18% 15% 13% 9%

Not worried at all 15% 21% 10% 10% 16% 19% 13% 19% 6% 7%

Not worried 28% 36% 22% 22% 28% 32% 31% 34% 19% 16%
Not sure 4% 4% 4% 7% 6% 3% 1% 3% 5% 5%

Not asked - not heard of Omicron 9% 9% 8% 23% 10% 3% 2% 6% 11% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,566) (691) (875) (289) (337) (575) (365) (1,086) (198) (146)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 33% 55% 15% 28% 60% 13% 29% 36% 39%

Somewhat worried 26% 29% 23% 25% 28% 22% 24% 27% 29%

Worried 59% 84% 38% 53% 88% 35% 53% 63% 68%
Not very worried 13% 6% 21% 17% 5% 23% 12% 17% 12%

Not worried at all 15% 3% 29% 18% 3% 38% 15% 14% 17%

Not worried 28% 9% 50% 35% 8% 61% 27% 31% 29%
Not sure 4% 2% 3% 5% 2% 2% 6% 1% 2%

Not asked - not heard of Omicron 9% 6% 9% 7% 2% 3% 14% 5% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,566) (516) (358) (511) (556) (468) (665) (440) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very worried 33% 42% 15% 30% 34% 36% 23%

Somewhat worried 26% 30% 19% 29% 25% 25% 29%

Worried 59% 72% 34% 59% 59% 61% 52%
Not very worried 13% 12% 16% 13% 14% 14% 12%

Not worried at all 15% 8% 29% 16% 15% 18% 8%

Not worried 28% 20% 45% 29% 29% 32% 20%
Not sure 4% 3% 7% 4% 4% 3% 8%

Not asked - not heard of Omicron 9% 5% 14% 8% 9% 4% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,057) (496) (369) (1,193) (1,189) (377)
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27D. Omicron Worry — Omicron disrupting your life, even if you don’t get sick
How worried are you about each of the following?:
Asked of those who have heard of the Omicron variant

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 23% 21% 25% 22% 25% 27% 17% 20% 28% 29%

Somewhat worried 32% 29% 34% 27% 27% 33% 40% 33% 33% 29%

Worried 55% 50% 59% 49% 52% 60% 57% 53% 61% 58%
Not very worried 18% 18% 17% 12% 18% 17% 23% 19% 13% 13%

Not worried at all 15% 19% 11% 11% 16% 17% 15% 18% 10% 7%

Not worried 33% 37% 28% 23% 34% 34% 38% 37% 23% 20%
Not sure 4% 3% 5% 6% 5% 3% 2% 3% 5% 4%

Not asked - not heard of Omicron 8% 9% 8% 23% 10% 3% 2% 6% 11% 18%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (691) (876) (289) (337) (575) (366) (1,088) (197) (146)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 23% 31% 15% 21% 29% 15% 23% 23% 23%

Somewhat worried 32% 38% 24% 33% 42% 26% 28% 37% 39%

Worried 55% 69% 39% 54% 71% 41% 51% 60% 62%
Not very worried 18% 16% 22% 18% 17% 21% 16% 21% 18%

Not worried at all 15% 6% 26% 17% 7% 32% 15% 14% 16%

Not worried 33% 22% 48% 35% 24% 53% 31% 35% 34%
Not sure 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 1% 2%

Not asked - not heard of Omicron 8% 6% 9% 7% 2% 3% 14% 5% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,567) (515) (359) (512) (556) (468) (665) (441) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very worried 23% 26% 19% 27% 22% 23% 24%

Somewhat worried 32% 38% 20% 31% 32% 34% 26%

Worried 55% 64% 39% 58% 54% 57% 50%
Not very worried 18% 18% 16% 16% 18% 18% 16%

Not worried at all 15% 9% 26% 15% 15% 17% 8%

Not worried 33% 27% 42% 31% 33% 35% 24%
Not sure 4% 3% 6% 3% 4% 3% 7%

Not asked - not heard of Omicron 8% 5% 14% 8% 9% 4% 20%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,567) (1,058) (496) (370) (1,193) (1,189) (378)
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28. Had Covid
Have you had COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 25% 23% 26% 24% 32% 23% 19% 24% 17% 32%

No 61% 60% 61% 56% 51% 63% 73% 62% 70% 50%

Not sure 13% 15% 12% 17% 15% 12% 8% 13% 12% 16%

Prefer not to say 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (690) (877) (289) (336) (576) (366) (1,088) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 25% 22% 27% 23% 20% 26% 25% 24% 24%

No 61% 70% 60% 58% 70% 58% 60% 64% 62%

Not sure 13% 8% 11% 17% 9% 14% 14% 11% 13%

Prefer not to say 2% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (516) (359) (511) (557) (468) (665) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 25% 21% 32% 35% 21% 24% 26%

No 61% 67% 49% 50% 64% 63% 54%

Not sure 13% 12% 15% 13% 13% 12% 17%

Prefer not to say 2% 0% 4% 1% 2% 1% 3%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,058) (496) (370) (1,193) (1,190) (377)
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29. Times Ill with COVID
How many times have you had COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Never 61% 61% 61% 56% 52% 63% 73% 62% 70% 50%

Once 18% 16% 19% 15% 23% 16% 15% 18% 13% 20%

Twice 5% 5% 5% 7% 6% 5% 2% 4% 3% 8%

More than twice 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

Not sure 14% 16% 12% 18% 16% 13% 9% 13% 12% 19%

Prefer not to say 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 3%

Totals 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (690) (877) (289) (336) (576) (366) (1,088) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Never 61% 70% 61% 58% 70% 58% 60% 64% 63%

Once 18% 16% 19% 17% 13% 21% 17% 18% 17%

Twice 5% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 5%

More than twice 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%

Not sure 14% 9% 12% 18% 11% 14% 15% 12% 13%

Prefer not to say 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Totals 101% 100% 101% 98% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (516) (359) (511) (557) (468) (665) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Never 61% 67% 49% 51% 64% 63% 55%

Once 18% 15% 22% 24% 16% 18% 16%

Twice 5% 4% 7% 9% 4% 4% 7%

More than twice 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Not sure 14% 13% 17% 15% 14% 13% 18%

Prefer not to say 2% 1% 4% 1% 2% 1% 3%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,567) (1,058) (496) (370) (1,193) (1,190) (377)
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30. COVID in December or January
Did you have COVID-19 over the last two months (December and January)?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 10% 11% 10% 10% 13% 10% 6% 10% 7% 13%

No 14% 12% 15% 12% 18% 12% 12% 13% 9% 19%

Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Prefer not to say 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Never had COVID-19 or not sure if
ever had COVID-19 74% 75% 72% 73% 66% 75% 81% 74% 82% 66%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,566) (690) (876) (289) (336) (575) (366) (1,087) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 10% 10% 9% 10% 9% 10% 10% 9% 14%

No 14% 11% 17% 13% 10% 16% 15% 14% 9%

Not sure 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Prefer not to say 2% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1%

Never had COVID-19 or not sure if
ever had COVID-19 74% 78% 71% 75% 80% 72% 74% 75% 74%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 102% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,566) (516) (359) (511) (557) (468) (664) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 10% 8% 13% 17% 8% 10% 11%

No 14% 12% 17% 18% 12% 14% 13%

Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

Prefer not to say 2% 0% 4% 1% 2% 1% 3%

Never had COVID-19 or not sure if
ever had COVID-19 74% 78% 64% 63% 77% 75% 71%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,058) (496) (370) (1,192) (1,190) (376)
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31. Behavior After COVID
Which best describes your behavior since having COVID-19?
Asked of those who have had COVID

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I take fewer precautions now because
of natural immunity 4% 4% 4% 4% 6% 4% 2% 4% 0% 8%

I take the same precautions now 14% 12% 16% 12% 17% 14% 13% 14% 13% 15%

I didn’t take many precautions before,
so nothing has changed 4% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 1% 2%

Not sure 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 6%

Prefer not to say 2% 2% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 1% 4%

Never had COVID-19 or not sure if
ever had COVID-19 74% 75% 73% 73% 67% 75% 81% 75% 82% 66%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,567) (690) (877) (289) (336) (576) (366) (1,088) (197) (146)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I take fewer precautions now because
of natural immunity 4% 2% 6% 4% 2% 5% 5% 4% 6%

I take the same precautions now 14% 16% 11% 13% 16% 10% 14% 15% 15%

I didn’t take many precautions before,
so nothing has changed 4% 1% 9% 3% 1% 9% 3% 5% 4%

Not sure 2% 2% 0% 3% 1% 1% 3% 1% 0%

Prefer not to say 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2%

Never had COVID-19 or not sure if
ever had COVID-19 74% 78% 71% 76% 80% 72% 74% 75% 75%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 102%

Unweighted N (1,567) (516) (359) (511) (557) (468) (665) (441) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

I take fewer precautions now because
of natural immunity 4% 2% 8% 9% 3% 4% 6%

I take the same precautions now 14% 15% 12% 17% 13% 14% 14%

I didn’t take many precautions before,
so nothing has changed 4% 2% 8% 5% 3% 4% 2%

Not sure 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2%

Prefer not to say 2% 1% 5% 2% 2% 2% 4%

Never had COVID-19 or not sure if
ever had COVID-19 74% 79% 64% 64% 77% 75% 71%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,567) (1,058) (496) (370) (1,193) (1,190) (377)
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32. Miss School or Work in December or January
Did you miss work or school because of COVID over the past two months (December and January)?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 12% 13% 11% 23% 16% 10% 2% 12% 12% 15%

No 85% 85% 86% 74% 81% 89% 97% 87% 85% 81%

Prefer not to say 2% 2% 3% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 4%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (689) (877) (287) (337) (576) (366) (1,087) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 12% 13% 11% 11% 14% 6% 12% 12% 15%

No 85% 85% 87% 88% 86% 92% 85% 88% 84%

Prefer not to say 2% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 0% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (515) (358) (512) (557) (467) (665) (440) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 12% 11% 15% 23% 9% 11% 16%

No 85% 87% 82% 74% 89% 88% 78%

Prefer not to say 2% 2% 4% 3% 2% 1% 6%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,058) (496) (370) (1,192) (1,189) (377)
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33. Administration Approach to COVID
Which comes closer to your opinion about the Biden administration’s approach to COVID?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The administration should be doing
more 32% 33% 31% 37% 32% 31% 27% 31% 32% 32%

The administration is doing too much 26% 33% 19% 22% 28% 25% 28% 31% 9% 17%

The administration is doing the right
amount 22% 18% 26% 15% 16% 24% 33% 20% 35% 20%

Not sure 21% 16% 24% 25% 24% 20% 12% 17% 24% 30%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (689) (876) (289) (335) (576) (365) (1,087) (198) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The administration should be doing
more 32% 35% 32% 31% 35% 25% 34% 31% 31%

The administration is doing too much 26% 11% 42% 32% 7% 54% 23% 28% 32%

The administration is doing the right
amount 22% 41% 7% 18% 47% 4% 22% 23% 23%

Not sure 21% 13% 18% 19% 10% 16% 21% 18% 13%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (514) (359) (511) (556) (468) (666) (438) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

The administration should be doing
more 32% 34% 27% 36% 30% 32% 32%

The administration is doing too much 26% 18% 41% 29% 25% 29% 16%

The administration is doing the right
amount 22% 30% 8% 15% 24% 24% 16%

Not sure 21% 19% 24% 20% 21% 15% 37%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,565) (1,057) (495) (368) (1,193) (1,188) (377)
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34. Free Tests to Households
Do you favor or oppose the administration’s decision to send four free rapid COVID tests per household to every American who orders them?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 64% 60% 67% 57% 62% 66% 68% 62% 69% 66%

Oppose 21% 26% 16% 24% 18% 22% 19% 24% 14% 17%

Not sure 16% 15% 17% 19% 20% 12% 13% 15% 17% 17%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (688) (875) (287) (335) (576) (365) (1,084) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 64% 85% 44% 61% 86% 39% 65% 63% 67%

Oppose 21% 8% 38% 23% 6% 41% 20% 22% 22%

Not sure 16% 8% 18% 16% 8% 20% 15% 15% 10%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,563) (516) (359) (508) (556) (467) (661) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Favor 64% 73% 45% 62% 64% 63% 66%

Oppose 21% 14% 33% 23% 20% 23% 14%

Not sure 16% 13% 22% 15% 16% 14% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (1,057) (493) (368) (1,191) (1,188) (375)
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35. Order Free Tests
Did you order four free rapid COVID tests from the government when they became available this week?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 39% 33% 45% 24% 38% 45% 48% 39% 37% 44%

No, but I plan to 21% 21% 22% 31% 23% 18% 15% 18% 32% 24%

No, and I don’t plan to 32% 39% 25% 34% 31% 31% 31% 36% 21% 25%

Not sure 7% 6% 9% 10% 9% 5% 5% 7% 11% 6%

Totals 99% 99% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,561) (687) (874) (287) (337) (572) (365) (1,084) (197) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 39% 55% 28% 34% 62% 27% 34% 46% 53%

No, but I plan to 21% 26% 17% 21% 24% 13% 26% 21% 14%

No, and I don’t plan to 32% 14% 48% 38% 9% 54% 33% 30% 27%

Not sure 7% 4% 6% 8% 5% 7% 7% 3% 6%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (513) (359) (508) (553) (467) (661) (441) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 39% 48% 22% 41% 39% 44% 27%

No, but I plan to 21% 21% 22% 23% 21% 20% 26%

No, and I don’t plan to 32% 24% 48% 30% 32% 31% 34%

Not sure 7% 7% 8% 6% 8% 5% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,561) (1,055) (494) (369) (1,188) (1,184) (377)
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36. Free N95 Masks
Do you favor or oppose the administration’s new plan to make 400 million free N95 masks available at pharmacies and community health centers?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 64% 61% 66% 60% 65% 64% 66% 59% 73% 74%

Oppose 23% 26% 19% 24% 19% 24% 24% 27% 13% 16%

Not sure 13% 13% 14% 17% 16% 11% 10% 14% 14% 10%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (687) (874) (287) (337) (574) (363) (1,084) (195) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 64% 88% 41% 60% 89% 34% 66% 62% 65%

Oppose 23% 5% 43% 27% 6% 49% 19% 26% 25%

Not sure 13% 7% 16% 13% 6% 17% 14% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (514) (358) (510) (555) (467) (662) (439) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Favor 64% 73% 46% 61% 65% 64% 64%

Oppose 23% 16% 36% 25% 22% 25% 15%

Not sure 13% 11% 18% 14% 13% 11% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (1,055) (493) (369) (1,188) (1,187) (374)
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37A. Righit or Wrong about Pandemic — Joe Biden
Have each of the following been right or wrong about COVID over the course of the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly right 39% 37% 41% 37% 32% 43% 44% 33% 61% 46%

Mostly wrong 42% 48% 37% 31% 43% 45% 47% 50% 18% 31%

Not sure 19% 15% 22% 32% 25% 12% 9% 17% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,561) (688) (873) (288) (334) (573) (366) (1,084) (197) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly right 39% 78% 9% 32% 83% 4% 36% 42% 47%

Mostly wrong 42% 11% 77% 51% 8% 88% 41% 46% 40%

Not sure 19% 11% 14% 17% 9% 9% 23% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (515) (357) (509) (556) (467) (663) (437) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly right 39% 51% 16% 34% 41% 42% 30%

Mostly wrong 42% 32% 62% 44% 41% 46% 31%

Not sure 19% 17% 22% 22% 18% 12% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,561) (1,054) (494) (367) (1,190) (1,187) (374)
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37B. Righit or Wrong about Pandemic — Donald Trump
Have each of the following been right or wrong about COVID over the course of the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly right 29% 34% 24% 26% 28% 29% 35% 35% 16% 18%

Mostly wrong 49% 47% 52% 44% 49% 53% 50% 45% 66% 56%

Not sure 22% 19% 24% 31% 24% 18% 15% 21% 18% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (687) (874) (286) (336) (573) (366) (1,084) (196) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly right 29% 8% 64% 28% 5% 64% 29% 28% 32%

Mostly wrong 49% 81% 14% 50% 88% 14% 47% 52% 55%

Not sure 22% 11% 22% 22% 7% 21% 25% 19% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,561) (512) (358) (511) (555) (467) (663) (439) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly right 29% 21% 45% 30% 29% 32% 21%

Mostly wrong 49% 60% 29% 46% 50% 51% 44%

Not sure 22% 19% 26% 24% 21% 17% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (1,054) (495) (368) (1,189) (1,187) (374)
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37C. Righit or Wrong about Pandemic — Ron DeSantis
Have each of the following been right or wrong about COVID over the course of the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly right 27% 36% 18% 22% 23% 27% 36% 32% 15% 18%

Mostly wrong 33% 33% 34% 24% 29% 38% 40% 34% 40% 25%

Not sure 40% 32% 48% 54% 48% 36% 24% 34% 45% 57%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (686) (870) (287) (333) (572) (364) (1,080) (195) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly right 27% 8% 49% 32% 8% 65% 23% 27% 35%

Mostly wrong 33% 55% 14% 34% 68% 9% 27% 39% 42%

Not sure 40% 37% 37% 35% 24% 26% 50% 34% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (510) (358) (509) (552) (466) (662) (440) (275)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly right 27% 21% 38% 24% 27% 32% 13%

Mostly wrong 33% 41% 17% 30% 34% 38% 20%

Not sure 40% 38% 45% 46% 38% 30% 67%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (1,050) (493) (367) (1,185) (1,182) (374)
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37D. Righit or Wrong about Pandemic — Democrats
Have each of the following been right or wrong about COVID over the course of the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly right 35% 33% 36% 32% 29% 37% 41% 32% 50% 35%

Mostly wrong 38% 45% 32% 27% 36% 42% 45% 46% 18% 26%

Not sure 27% 22% 32% 40% 35% 20% 15% 22% 32% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (685) (868) (287) (330) (571) (365) (1,076) (195) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly right 35% 72% 7% 28% 78% 4% 29% 40% 43%

Mostly wrong 38% 8% 73% 46% 7% 82% 37% 43% 38%

Not sure 27% 20% 20% 25% 14% 14% 34% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (511) (356) (506) (549) (466) (659) (437) (275)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly right 35% 45% 16% 30% 36% 40% 22%

Mostly wrong 38% 30% 54% 38% 38% 42% 27%

Not sure 27% 25% 30% 32% 25% 18% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (1,049) (491) (367) (1,182) (1,179) (374)
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37E. Righit or Wrong about Pandemic — Republicans
Have each of the following been right or wrong about COVID over the course of the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly right 25% 28% 21% 21% 25% 23% 31% 30% 14% 15%

Mostly wrong 43% 44% 43% 38% 39% 48% 47% 41% 49% 45%

Not sure 32% 28% 36% 41% 37% 28% 22% 29% 37% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (687) (874) (286) (336) (575) (364) (1,083) (197) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly right 25% 7% 57% 22% 6% 55% 24% 24% 28%

Mostly wrong 43% 73% 13% 45% 80% 16% 39% 49% 49%

Not sure 32% 20% 31% 33% 14% 29% 37% 27% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (514) (356) (511) (554) (467) (663) (438) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly right 25% 20% 34% 27% 24% 28% 17%

Mostly wrong 43% 53% 25% 36% 46% 48% 31%

Not sure 32% 27% 41% 38% 30% 25% 52%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,561) (1,052) (496) (367) (1,190) (1,185) (376)

99



Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

37F. Righit or Wrong about Pandemic — The CDC
Have each of the following been right or wrong about COVID over the course of the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly right 43% 39% 46% 40% 34% 45% 52% 41% 51% 46%

Mostly wrong 34% 41% 28% 29% 36% 35% 37% 40% 20% 25%

Not sure 23% 19% 27% 31% 31% 20% 11% 19% 29% 29%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (683) (873) (285) (336) (571) (364) (1,079) (197) (144)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly right 43% 71% 20% 36% 77% 16% 39% 46% 49%

Mostly wrong 34% 10% 61% 42% 9% 70% 32% 37% 38%

Not sure 23% 19% 19% 22% 14% 15% 29% 17% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (510) (357) (509) (551) (466) (661) (439) (274)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly right 43% 55% 19% 36% 45% 44% 38%

Mostly wrong 34% 24% 53% 37% 33% 38% 25%

Not sure 23% 21% 28% 26% 22% 18% 37%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (1,049) (494) (367) (1,185) (1,182) (374)
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37G. Righit or Wrong about Pandemic — Anthony Fauci
Have each of the following been right or wrong about COVID over the course of the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly right 40% 37% 43% 30% 34% 45% 49% 37% 56% 36%

Mostly wrong 36% 44% 29% 27% 34% 39% 43% 43% 17% 28%

Not sure 24% 20% 28% 43% 32% 16% 8% 20% 27% 35%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,559) (687) (872) (286) (336) (572) (365) (1,082) (196) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly right 40% 72% 15% 35% 82% 10% 33% 48% 48%

Mostly wrong 36% 9% 67% 45% 7% 78% 35% 37% 40%

Not sure 24% 19% 18% 21% 10% 12% 33% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (509) (358) (512) (553) (466) (660) (440) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly right 40% 54% 12% 33% 42% 44% 27%

Mostly wrong 36% 27% 55% 35% 37% 41% 24%

Not sure 24% 19% 33% 32% 21% 15% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (1,052) (494) (369) (1,186) (1,184) (375)
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37H. Righit or Wrong about Pandemic — Scientists
Have each of the following been right or wrong about COVID over the course of the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly right 52% 49% 56% 50% 45% 54% 62% 50% 62% 54%

Mostly wrong 23% 29% 17% 21% 24% 26% 19% 25% 16% 24%

Not sure 25% 22% 27% 29% 31% 21% 19% 25% 22% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (686) (872) (285) (335) (574) (364) (1,082) (195) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mostly right 52% 78% 31% 50% 87% 27% 46% 58% 61%

Mostly wrong 23% 9% 43% 25% 6% 43% 25% 22% 23%

Not sure 25% 14% 27% 25% 7% 30% 29% 20% 16%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (511) (358) (511) (552) (466) (661) (440) (274)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Mostly right 52% 66% 25% 48% 54% 56% 43%

Mostly wrong 23% 14% 40% 26% 22% 24% 20%

Not sure 25% 19% 35% 26% 24% 20% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,558) (1,052) (493) (367) (1,187) (1,183) (375)
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38. Endemic Virus Measures
Most experts agree that COVID will eventually become an "endemic" virus, like influenza, that circulates seasonally but no longer disrupts society. Once
COVID becomes endemic, which of the following would you still be willing to do to minimize its impact? Select all that apply.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Wear a mask indoors during surges 46% 39% 53% 42% 41% 51% 50% 42% 60% 54%

Get a seasonal booster shot 48% 45% 51% 34% 34% 57% 67% 50% 46% 47%

Test regularly during surges 39% 35% 42% 37% 36% 41% 41% 35% 50% 43%

Isolate if infected 57% 50% 64% 46% 48% 64% 68% 58% 63% 49%

Require masks in schools 35% 30% 40% 34% 36% 37% 32% 29% 51% 43%

Require vaccinations in schools 37% 34% 40% 33% 31% 41% 42% 36% 43% 37%

Require testing in schools 32% 30% 35% 27% 29% 38% 34% 29% 44% 36%

Require students to isolate if infected 45% 38% 51% 39% 41% 49% 48% 43% 54% 47%

None of the above 19% 22% 16% 17% 23% 20% 13% 22% 8% 12%

Unweighted N (1,568) (691) (877) (289) (337) (576) (366) (1,088) (198) (146)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Wear a mask indoors during surges 46% 71% 24% 41% 75% 19% 45% 48% 51%

Get a seasonal booster shot 48% 71% 30% 45% 79% 30% 42% 53% 59%

Test regularly during surges 39% 59% 17% 36% 62% 15% 38% 37% 40%

Isolate if infected 57% 72% 41% 58% 77% 45% 54% 60% 58%

Require masks in schools 35% 54% 15% 30% 55% 11% 36% 34% 35%

Require vaccinations in schools 37% 62% 17% 33% 68% 13% 32% 39% 47%

Require testing in schools 32% 50% 18% 29% 54% 12% 32% 31% 35%

Require students to isolate if infected 45% 65% 27% 43% 69% 26% 42% 49% 47%

None of the above 19% 3% 33% 20% 3% 37% 20% 17% 15%

Unweighted N (1,568) (516) (359) (512) (557) (468) (666) (441) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Wear a mask indoors during surges 46% 56% 29% 42% 48% 48% 43%

Get a seasonal booster shot 48% 69% 9% 36% 53% 54% 35%

Test regularly during surges 39% 48% 22% 36% 40% 40% 36%

Isolate if infected 57% 66% 40% 49% 60% 61% 45%

Require masks in schools 35% 41% 24% 37% 34% 34% 36%

Require vaccinations in schools 37% 51% 10% 33% 39% 40% 28%

Require testing in schools 32% 41% 16% 30% 33% 34% 29%

Require students to isolate if infected 45% 54% 28% 45% 45% 47% 38%

None of the above 19% 9% 38% 19% 19% 18% 20%

Unweighted N (1,568) (1,059) (496) (370) (1,194) (1,190) (378)
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39. Mask Benefits
Which comes closest to your view about COVID masks?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The pluses outweigh the minuses 49% 47% 51% 46% 45% 49% 57% 48% 53% 46%

The minuses outweigh the pluses 30% 35% 25% 29% 30% 30% 30% 34% 19% 22%

Not sure 21% 18% 24% 25% 26% 20% 13% 17% 28% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (690) (876) (288) (336) (576) (366) (1,086) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The pluses outweigh the minuses 49% 75% 26% 47% 82% 24% 42% 55% 61%

The minuses outweigh the pluses 30% 11% 52% 34% 8% 58% 30% 33% 28%

Not sure 21% 14% 22% 19% 10% 18% 28% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,566) (514) (359) (512) (556) (468) (666) (441) (276)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

The pluses outweigh the minuses 49% 61% 26% 43% 51% 52% 41%

The minuses outweigh the pluses 30% 21% 47% 35% 28% 32% 25%

Not sure 21% 18% 27% 22% 21% 16% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,059) (495) (369) (1,193) (1,189) (377)
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40. Vaccine Benefits
Which comes closest to your view about COVID vaccines?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The pluses outweigh the minuses 51% 50% 53% 42% 42% 54% 67% 54% 49% 43%

The minuses outweigh the pluses 26% 29% 22% 29% 30% 25% 18% 27% 21% 22%

Not sure 23% 20% 25% 29% 27% 21% 14% 19% 30% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (684) (866) (286) (332) (570) (362) (1,072) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The pluses outweigh the minuses 51% 74% 34% 52% 84% 33% 42% 58% 69%

The minuses outweigh the pluses 26% 12% 44% 26% 8% 45% 28% 27% 21%

Not sure 23% 14% 22% 22% 7% 22% 30% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,550) (512) (354) (505) (552) (461) (661) (435) (274)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

The pluses outweigh the minuses 51% 70% 16% 41% 55% 57% 35%

The minuses outweigh the pluses 26% 12% 53% 33% 23% 25% 27%

Not sure 23% 19% 31% 27% 22% 17% 38%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,550) (1,052) (486) (366) (1,180) (1,175) (375)
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41. Trump "Gutless" Quote
When asked about COVID-19 vaccine booster shots, former President Donald Trump said that politicians "gotta say it, whether they had it or not," and called
politicians who won’t say whether they’ve been boosted "gutless." Do you agree or disagree?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 53% 59% 47% 44% 47% 55% 64% 54% 44% 50%

Disagree 18% 19% 17% 22% 20% 16% 15% 18% 22% 15%

Not sure 29% 22% 36% 34% 33% 29% 21% 27% 33% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (690) (875) (289) (335) (575) (366) (1,086) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 53% 57% 55% 54% 62% 56% 48% 57% 63%

Disagree 18% 20% 19% 18% 18% 17% 16% 21% 19%

Not sure 29% 23% 26% 29% 20% 27% 36% 23% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (515) (359) (511) (557) (467) (665) (440) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Agree 53% 58% 42% 50% 54% 57% 40%

Disagree 18% 17% 20% 21% 17% 18% 19%

Not sure 29% 25% 38% 29% 30% 25% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,565) (1,057) (496) (369) (1,192) (1,189) (376)
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42. Trump Vaccine Saved Lives Quote
Trump also said "the vaccines saved tens of millions throughout the world." Do you agree or disagree?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 55% 59% 52% 48% 50% 58% 66% 57% 48% 55%

Disagree 17% 17% 16% 22% 21% 14% 11% 17% 20% 15%

Not sure 28% 23% 32% 30% 29% 29% 23% 26% 32% 29%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,564) (688) (876) (288) (337) (576) (363) (1,085) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 55% 68% 49% 56% 72% 49% 50% 60% 72%

Disagree 17% 12% 22% 19% 10% 21% 20% 15% 13%

Not sure 28% 20% 29% 26% 18% 30% 30% 25% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (514) (359) (510) (555) (467) (665) (438) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Agree 55% 69% 28% 50% 57% 59% 47%

Disagree 17% 8% 33% 27% 13% 17% 17%

Not sure 28% 22% 39% 24% 29% 25% 36%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,564) (1,057) (494) (370) (1,191) (1,187) (377)
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43. Vaccines Expected Performance
Would you say the COVID-19 vaccines are performing...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Better than you expected 24% 22% 25% 24% 22% 26% 22% 22% 24% 31%

Worse than you expected 24% 27% 22% 22% 29% 25% 20% 26% 21% 22%

About the way you expected 38% 40% 36% 37% 31% 37% 48% 39% 35% 34%

Not sure 14% 11% 17% 17% 18% 12% 10% 13% 19% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,565) (691) (874) (288) (335) (576) (366) (1,085) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Better than you expected 24% 41% 14% 18% 38% 10% 24% 24% 28%

Worse than you expected 24% 13% 36% 27% 9% 41% 25% 24% 25%

About the way you expected 38% 38% 36% 42% 46% 36% 34% 42% 43%

Not sure 14% 8% 13% 13% 7% 14% 17% 10% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,565) (515) (358) (512) (555) (468) (664) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Better than you expected 24% 31% 10% 24% 24% 24% 24%

Worse than you expected 24% 16% 40% 31% 22% 25% 22%

About the way you expected 38% 44% 27% 30% 41% 41% 31%

Not sure 14% 10% 22% 15% 14% 11% 23%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (1,056) (496) (370) (1,191) (1,188) (377)
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44. Rate Vaccines - Protection from Death
How would you rate the job the vaccines are doing protecting vaccinated people from hospitalizations and death due to COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 24% 25% 23% 20% 20% 25% 29% 24% 22% 25%

Good 33% 34% 33% 31% 29% 31% 44% 33% 32% 34%

Excellent/Good 57% 59% 56% 51% 49% 56% 73% 57% 54% 59%
Only fair 16% 17% 16% 16% 17% 18% 12% 16% 20% 15%

Poor 15% 15% 15% 15% 18% 16% 10% 17% 11% 10%

Poor/Fair 31% 32% 31% 31% 35% 34% 22% 33% 31% 25%
Not sure 12% 9% 14% 17% 16% 9% 5% 10% 15% 16%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (689) (875) (288) (335) (575) (366) (1,086) (198) (144)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 24% 43% 12% 18% 47% 10% 17% 25% 43%

Good 33% 40% 32% 32% 39% 31% 30% 39% 32%

Excellent/Good 57% 83% 44% 50% 86% 41% 47% 64% 75%
Only fair 16% 9% 22% 19% 8% 21% 20% 15% 10%

Poor 15% 4% 24% 19% 3% 29% 18% 13% 12%

Poor/Fair 31% 13% 46% 38% 11% 50% 38% 28% 22%
Not sure 12% 5% 9% 11% 4% 9% 13% 7% 4%

Totals 100% 101% 99% 99% 101% 100% 98% 99% 101%

Unweighted N (1,564) (515) (359) (510) (557) (467) (664) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Excellent 24% 33% 6% 22% 24% 27% 16%

Good 33% 43% 15% 28% 35% 35% 30%

Excellent/Good 57% 76% 21% 50% 59% 62% 46%
Only fair 16% 13% 22% 19% 15% 16% 18%

Poor 15% 4% 36% 20% 13% 16% 13%

Poor/Fair 31% 17% 58% 39% 28% 32% 31%
Not sure 12% 7% 20% 11% 12% 7% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,564) (1,056) (495) (368) (1,192) (1,189) (375)
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45. Rate Vaccines - Protection from Infection
How would you rate the job the vaccines are doing protecting people from getting infected with COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 11% 12% 10% 10% 11% 12% 12% 10% 14% 15%

Good 34% 34% 33% 32% 28% 30% 48% 33% 33% 39%

Excellent/Good 45% 46% 43% 42% 39% 42% 60% 43% 47% 54%
Only fair 22% 22% 22% 22% 21% 25% 18% 22% 21% 22%

Poor 24% 24% 24% 20% 27% 28% 18% 27% 19% 12%

Poor/Fair 46% 46% 46% 42% 48% 53% 36% 49% 40% 34%
Not sure 10% 8% 11% 16% 14% 6% 4% 8% 13% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (689) (871) (287) (335) (574) (364) (1,082) (197) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 11% 22% 5% 7% 21% 5% 10% 13% 16%

Good 34% 47% 25% 31% 50% 20% 28% 38% 39%

Excellent/Good 45% 69% 30% 38% 71% 25% 38% 51% 55%
Only fair 22% 20% 24% 23% 20% 22% 25% 19% 22%

Poor 24% 6% 38% 30% 5% 47% 25% 24% 21%

Poor/Fair 46% 26% 62% 53% 25% 69% 50% 43% 43%
Not sure 10% 6% 7% 9% 4% 6% 11% 6% 3%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,560) (513) (357) (510) (555) (466) (663) (440) (276)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Excellent 11% 15% 5% 15% 10% 13% 8%

Good 34% 45% 11% 25% 36% 34% 33%

Excellent/Good 45% 60% 16% 40% 46% 47% 41%
Only fair 22% 22% 21% 24% 21% 23% 19%

Poor 24% 11% 47% 28% 22% 25% 20%

Poor/Fair 46% 33% 68% 52% 43% 48% 39%
Not sure 10% 7% 16% 8% 10% 6% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,560) (1,053) (494) (369) (1,187) (1,185) (375)
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46. Mandate - Businesses
Do you favor or oppose a rule that would require all businesses with 100 or more employees to make sure their workers either get vaccinated against
COVID-19 or get tested each week instead?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 46% 45% 47% 42% 43% 48% 51% 43% 56% 49%

Oppose 39% 44% 35% 36% 39% 41% 40% 45% 23% 30%

Not sure 15% 11% 18% 22% 18% 12% 8% 13% 21% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (689) (872) (288) (335) (572) (366) (1,083) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 46% 78% 20% 39% 82% 14% 44% 47% 55%

Oppose 39% 12% 68% 48% 9% 78% 38% 42% 38%

Not sure 15% 9% 12% 13% 9% 8% 18% 10% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,561) (514) (358) (511) (556) (468) (664) (438) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Favor 46% 60% 19% 44% 47% 48% 41%

Oppose 39% 27% 63% 42% 38% 42% 32%

Not sure 15% 13% 18% 14% 15% 10% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (1,054) (494) (369) (1,188) (1,187) (374)
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47. School Priority
Which do you think is a higher priority for schools?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Getting back to normal as much as
possible 44% 48% 39% 36% 42% 46% 50% 50% 23% 41%

Protecting students from getting and
spreading COVID-19 46% 43% 48% 46% 44% 47% 45% 41% 57% 51%

Not sure 11% 9% 13% 18% 14% 7% 5% 10% 20% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (690) (875) (289) (334) (576) (366) (1,086) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Getting back to normal as much as
possible 44% 20% 69% 50% 22% 78% 42% 45% 47%

Protecting students from getting and
spreading COVID-19 46% 71% 22% 39% 71% 15% 44% 48% 47%

Not sure 11% 9% 9% 10% 7% 7% 14% 7% 5%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (514) (359) (512) (557) (468) (665) (440) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Getting back to normal as much as
possible 44% 37% 57% 44% 44% 47% 33%

Protecting students from getting and
spreading COVID-19 46% 55% 28% 48% 45% 44% 50%

Not sure 11% 9% 15% 9% 12% 9% 17%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (1,056) (496) (368) (1,193) (1,190) (375)
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48. In-person or Remote Schools
Which comes closer to your view?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Schools should stay open for in-person
instruction during COVID surges 38% 44% 33% 34% 34% 39% 48% 44% 21% 31%

Schools should shift to remote
instruction during COVID surges 42% 42% 43% 44% 46% 43% 35% 39% 54% 45%

Not sure 19% 14% 24% 21% 20% 19% 16% 17% 24% 25%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,564) (690) (874) (288) (335) (576) (365) (1,086) (198) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Schools should stay open for in-person
instruction during COVID surges 38% 20% 65% 40% 21% 70% 35% 42% 41%

Schools should shift to remote
instruction during COVID surges 42% 65% 21% 39% 62% 17% 42% 42% 49%

Not sure 19% 15% 14% 21% 16% 13% 23% 16% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (513) (359) (511) (555) (468) (665) (440) (276)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Schools should stay open for in-person
instruction during COVID surges 38% 35% 46% 38% 39% 42% 29%

Schools should shift to remote
instruction during COVID surges 42% 47% 33% 45% 42% 42% 45%

Not sure 19% 18% 21% 17% 20% 17% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,564) (1,055) (496) (370) (1,190) (1,188) (376)
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49. Schools Reopen
After the initial closures due to COVID, when did schools in your community reopen for full in-person instruction?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Spring 2020 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 2% 4%

Fall 2020 18% 17% 18% 22% 19% 16% 15% 19% 17% 17%

Winter 2020-2021 14% 15% 13% 16% 15% 13% 12% 13% 17% 16%

Spring 2021 16% 16% 17% 12% 14% 18% 20% 16% 18% 18%

Not sure 47% 48% 47% 46% 46% 48% 50% 47% 46% 45%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (691) (877) (289) (337) (576) (366) (1,088) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Spring 2020 4% 3% 6% 4% 3% 6% 4% 6% 6%

Fall 2020 18% 17% 22% 18% 15% 23% 18% 20% 19%

Winter 2020-2021 14% 15% 15% 15% 16% 12% 14% 17% 12%

Spring 2021 16% 22% 15% 14% 23% 15% 14% 15% 26%

Not sure 47% 44% 42% 49% 43% 44% 50% 42% 38%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,568) (516) (359) (512) (557) (468) (666) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Spring 2020 4% 3% 7% 8% 3% 4% 4%

Fall 2020 18% 17% 20% 24% 16% 19% 15%

Winter 2020-2021 14% 14% 13% 19% 12% 14% 14%

Spring 2021 16% 19% 11% 19% 16% 18% 11%

Not sure 47% 47% 49% 30% 53% 45% 55%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,568) (1,059) (496) (370) (1,194) (1,190) (378)
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50. Length of School Closures
Which best describes school closures in your community?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

They lasted too long 29% 35% 23% 21% 30% 32% 30% 33% 11% 28%

They lasted the right amount of time 24% 22% 25% 28% 21% 22% 25% 23% 29% 23%

They didn’t last long enough 18% 19% 18% 19% 21% 20% 12% 16% 26% 21%

Not sure 29% 24% 35% 33% 28% 26% 33% 28% 34% 29%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,563) (689) (874) (287) (337) (573) (366) (1,084) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

They lasted too long 29% 12% 46% 34% 11% 56% 27% 30% 35%

They lasted the right amount of time 24% 31% 24% 20% 29% 21% 20% 28% 29%

They didn’t last long enough 18% 27% 8% 17% 30% 5% 21% 18% 16%

Not sure 29% 29% 22% 28% 30% 17% 33% 24% 20%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (515) (357) (510) (556) (466) (664) (438) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

They lasted too long 29% 24% 38% 34% 27% 32% 21%

They lasted the right amount of time 24% 26% 19% 28% 22% 25% 20%

They didn’t last long enough 18% 20% 14% 21% 17% 18% 20%

Not sure 29% 30% 29% 17% 34% 26% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,563) (1,056) (495) (369) (1,190) (1,185) (378)
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51A. Responsible for School Closures — Democratic politicians
How responsible are each of the following for school closures in your community?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 30% 36% 24% 19% 28% 32% 39% 34% 24% 20%

Some 20% 21% 19% 20% 19% 20% 21% 18% 23% 23%

A great deal / Some 50% 57% 43% 39% 47% 52% 60% 52% 47% 43%
Not much 12% 11% 13% 19% 12% 10% 8% 10% 14% 18%

Not at all 9% 10% 9% 9% 9% 11% 8% 9% 8% 9%

Not much / Not at all 21% 21% 22% 28% 21% 21% 16% 19% 22% 27%
Not sure 29% 22% 35% 32% 32% 28% 24% 28% 31% 30%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (688) (870) (288) (335) (569) (366) (1,082) (194) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A great deal 30% 26% 40% 31% 23% 52% 25% 36% 36%

Some 20% 29% 13% 18% 29% 11% 17% 25% 22%

A great deal / Some 50% 55% 53% 49% 52% 63% 42% 61% 58%
Not much 12% 13% 11% 13% 16% 7% 13% 9% 17%

Not at all 9% 8% 10% 10% 9% 8% 11% 9% 7%

Not much / Not at all 21% 21% 21% 23% 25% 15% 24% 18% 24%
Not sure 29% 24% 26% 27% 22% 21% 35% 21% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (511) (359) (510) (553) (467) (662) (438) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

A great deal 30% 29% 32% 28% 31% 36% 13%

Some 20% 22% 15% 23% 19% 20% 19%

A great deal / Some 50% 51% 47% 51% 50% 56% 32%
Not much 12% 12% 10% 12% 12% 11% 14%

Not at all 9% 9% 11% 9% 9% 9% 11%

Not much / Not at all 21% 21% 21% 21% 21% 20% 25%
Not sure 29% 28% 32% 27% 30% 24% 43%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (1,052) (493) (370) (1,184) (1,183) (375)
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51B. Responsible for School Closures — Republican politicians
How responsible are each of the following for school closures in your community?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 12% 12% 12% 14% 12% 13% 8% 11% 13% 15%

Some 16% 16% 16% 17% 18% 15% 16% 17% 18% 12%

A great deal / Some 28% 28% 28% 31% 30% 28% 24% 28% 31% 27%
Not much 21% 24% 18% 20% 20% 17% 27% 21% 22% 20%

Not at all 21% 24% 18% 16% 15% 27% 25% 23% 15% 16%

Not much / Not at all 42% 48% 36% 36% 35% 44% 52% 44% 37% 36%
Not sure 30% 24% 36% 33% 36% 28% 25% 28% 32% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,556) (687) (869) (286) (336) (570) (364) (1,080) (194) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A great deal 12% 14% 10% 10% 15% 10% 11% 12% 13%

Some 16% 14% 18% 20% 13% 17% 15% 19% 19%

A great deal / Some 28% 28% 28% 30% 28% 27% 26% 31% 32%
Not much 21% 22% 23% 22% 22% 27% 19% 24% 24%

Not at all 21% 24% 23% 19% 28% 23% 18% 21% 25%

Not much / Not at all 42% 46% 46% 41% 50% 50% 37% 45% 49%
Not sure 30% 26% 26% 29% 22% 22% 36% 23% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,556) (508) (358) (511) (552) (466) (660) (436) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

A great deal 12% 11% 14% 17% 10% 12% 10%

Some 16% 18% 13% 21% 15% 16% 16%

A great deal / Some 28% 29% 27% 38% 25% 28% 26%
Not much 21% 20% 22% 16% 22% 23% 15%

Not at all 21% 23% 18% 19% 22% 24% 13%

Not much / Not at all 42% 43% 40% 35% 44% 47% 28%
Not sure 30% 29% 33% 27% 32% 25% 46%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (1,052) (491) (369) (1,183) (1,182) (374)
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51C. Responsible for School Closures — Teachers unions
How responsible are each of the following for school closures in your community?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 30% 35% 25% 18% 22% 34% 43% 33% 24% 23%

Some 23% 25% 21% 24% 26% 21% 22% 21% 29% 26%

A great deal / Some 53% 60% 46% 42% 48% 55% 65% 54% 53% 49%
Not much 11% 10% 13% 15% 15% 9% 6% 10% 12% 17%

Not at all 9% 9% 10% 10% 11% 10% 5% 10% 6% 6%

Not much / Not at all 20% 19% 23% 25% 26% 19% 11% 20% 18% 23%
Not sure 27% 22% 32% 34% 25% 25% 25% 26% 28% 28%

Totals 100% 101% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,559) (688) (871) (288) (335) (570) (366) (1,083) (194) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A great deal 30% 24% 37% 32% 25% 52% 25% 36% 36%

Some 23% 29% 18% 24% 31% 12% 22% 24% 28%

A great deal / Some 53% 53% 55% 56% 56% 64% 47% 60% 64%
Not much 11% 13% 10% 11% 13% 7% 13% 9% 12%

Not at all 9% 9% 12% 8% 9% 11% 9% 10% 10%

Not much / Not at all 20% 22% 22% 19% 22% 18% 22% 19% 22%
Not sure 27% 25% 23% 24% 22% 19% 32% 21% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,559) (511) (359) (511) (552) (467) (661) (438) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

A great deal 30% 29% 31% 26% 31% 36% 14%

Some 23% 25% 18% 26% 21% 23% 23%

A great deal / Some 53% 54% 49% 52% 52% 59% 37%
Not much 11% 12% 10% 15% 10% 10% 15%

Not at all 9% 8% 12% 11% 9% 10% 8%

Not much / Not at all 20% 20% 22% 26% 19% 20% 23%
Not sure 27% 26% 29% 22% 28% 22% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,559) (1,054) (492) (370) (1,185) (1,183) (376)
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51D. Responsible for School Closures — Public-health officials
How responsible are each of the following for school closures in your community?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 36% 38% 35% 29% 30% 39% 47% 39% 33% 28%

Some 29% 31% 27% 24% 31% 31% 29% 29% 34% 29%

A great deal / Some 65% 69% 62% 53% 61% 70% 76% 68% 67% 57%
Not much 9% 9% 10% 16% 13% 6% 4% 7% 10% 18%

Not at all 5% 6% 4% 6% 7% 5% 3% 5% 4% 6%

Not much / Not at all 14% 15% 14% 22% 20% 11% 7% 12% 14% 24%
Not sure 20% 15% 24% 24% 19% 19% 17% 20% 19% 19%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (685) (870) (285) (335) (570) (365) (1,078) (196) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A great deal 36% 36% 40% 38% 38% 50% 31% 41% 45%

Some 29% 34% 24% 32% 34% 23% 28% 31% 34%

A great deal / Some 65% 70% 64% 70% 72% 73% 59% 72% 79%
Not much 9% 9% 10% 9% 9% 6% 11% 11% 7%

Not at all 5% 5% 7% 5% 5% 6% 6% 4% 4%

Not much / Not at all 14% 14% 17% 14% 14% 12% 17% 15% 11%
Not sure 20% 16% 19% 17% 15% 14% 24% 13% 10%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (510) (357) (509) (552) (465) (661) (435) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

A great deal 36% 36% 35% 34% 37% 42% 22%

Some 29% 32% 24% 33% 28% 29% 29%

A great deal / Some 65% 68% 59% 67% 65% 71% 51%
Not much 9% 9% 10% 12% 8% 7% 16%

Not at all 5% 4% 8% 6% 5% 6% 4%

Not much / Not at all 14% 13% 18% 18% 13% 13% 20%
Not sure 20% 19% 22% 14% 22% 16% 30%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,555) (1,052) (490) (368) (1,183) (1,180) (375)
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51E. Responsible for School Closures — School administrators
How responsible are each of the following for school closures in your community?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 34% 38% 30% 23% 31% 37% 45% 39% 28% 22%

Some 28% 29% 28% 28% 28% 29% 29% 27% 32% 32%

A great deal / Some 62% 67% 58% 51% 59% 66% 74% 66% 60% 54%
Not much 11% 10% 12% 17% 12% 10% 6% 8% 15% 19%

Not at all 6% 6% 6% 9% 8% 5% 2% 5% 4% 6%

Not much / Not at all 17% 16% 18% 26% 20% 15% 8% 13% 19% 25%
Not sure 21% 17% 24% 24% 21% 20% 18% 20% 21% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (688) (871) (287) (336) (570) (366) (1,082) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A great deal 34% 31% 39% 39% 33% 51% 29% 38% 42%

Some 28% 35% 26% 27% 34% 21% 26% 35% 28%

A great deal / Some 62% 66% 65% 66% 67% 72% 55% 73% 70%
Not much 11% 12% 10% 9% 12% 7% 12% 9% 12%

Not at all 6% 5% 8% 5% 3% 7% 7% 3% 5%

Not much / Not at all 17% 17% 18% 14% 15% 14% 19% 12% 17%
Not sure 21% 18% 17% 21% 17% 15% 25% 14% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,559) (511) (359) (510) (553) (466) (662) (438) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

A great deal 34% 34% 33% 35% 34% 40% 17%

Some 28% 31% 24% 32% 27% 28% 30%

A great deal / Some 62% 65% 57% 67% 61% 68% 47%
Not much 11% 11% 11% 14% 10% 9% 16%

Not at all 6% 4% 9% 6% 5% 6% 6%

Not much / Not at all 17% 15% 20% 20% 15% 15% 22%
Not sure 21% 20% 22% 12% 24% 17% 31%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (1,054) (492) (370) (1,185) (1,183) (376)

141



Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

51F. Responsible for School Closures — The COVID-19 virus itself
How responsible are each of the following for school closures in your community?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 45% 45% 45% 34% 42% 50% 53% 45% 53% 45%

Some 20% 21% 19% 26% 22% 16% 19% 19% 22% 23%

A great deal / Some 65% 66% 64% 60% 64% 66% 72% 64% 75% 68%
Not much 10% 10% 10% 10% 12% 9% 9% 11% 5% 10%

Not at all 7% 8% 6% 8% 8% 8% 4% 8% 4% 6%

Not much / Not at all 17% 18% 16% 18% 20% 17% 13% 19% 9% 16%
Not sure 17% 15% 20% 22% 16% 17% 15% 18% 16% 16%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (688) (870) (288) (335) (570) (365) (1,080) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A great deal 45% 62% 32% 46% 67% 31% 42% 50% 53%

Some 20% 17% 26% 19% 17% 22% 19% 22% 21%

A great deal / Some 65% 79% 58% 65% 84% 53% 61% 72% 74%
Not much 10% 6% 12% 12% 4% 17% 10% 11% 10%

Not at all 7% 2% 13% 8% 1% 15% 8% 5% 8%

Not much / Not at all 17% 8% 25% 20% 5% 32% 18% 16% 18%
Not sure 17% 12% 17% 15% 11% 15% 21% 12% 8%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (511) (357) (511) (553) (465) (662) (436) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

A great deal 45% 53% 31% 45% 45% 49% 34%

Some 20% 20% 21% 24% 19% 19% 23%

A great deal / Some 65% 73% 52% 69% 64% 68% 57%
Not much 10% 8% 13% 12% 9% 10% 10%

Not at all 7% 4% 13% 5% 8% 8% 6%

Not much / Not at all 17% 12% 26% 17% 17% 18% 16%
Not sure 17% 15% 21% 13% 19% 14% 28%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,558) (1,052) (493) (370) (1,184) (1,182) (376)
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52. Schools Closed in December or January
Have schools in your community closed for in-person instruction because of COVID during the last two months (December and January)?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 25% 26% 24% 24% 25% 27% 25% 24% 32% 24%

No 45% 42% 48% 47% 45% 46% 45% 46% 44% 48%

Not sure 29% 32% 27% 29% 30% 28% 31% 30% 25% 29%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,564) (688) (876) (287) (336) (576) (365) (1,085) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 25% 34% 23% 21% 31% 23% 25% 22% 34%

No 45% 39% 53% 48% 39% 52% 43% 53% 44%

Not sure 29% 28% 24% 31% 30% 25% 31% 25% 22%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (514) (357) (512) (557) (467) (664) (439) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 25% 26% 24% 32% 23% 27% 20%

No 45% 45% 47% 55% 42% 45% 47%

Not sure 29% 29% 30% 13% 35% 28% 33%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,058) (493) (369) (1,192) (1,189) (375)
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53. Remote Due to Staffing
Do you favor or oppose schools closing temporarily or shifting to remote instruction because of staff shortages due to COVID?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 52% 51% 54% 53% 53% 54% 50% 49% 62% 56%

Oppose 28% 33% 24% 24% 26% 29% 35% 33% 15% 22%

Not sure 19% 17% 22% 23% 21% 18% 16% 18% 22% 22%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,555) (683) (872) (280) (336) (573) (366) (1,079) (196) (144)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 52% 77% 30% 49% 77% 26% 52% 53% 56%

Oppose 28% 11% 51% 31% 10% 57% 25% 31% 32%

Not sure 19% 13% 19% 21% 13% 17% 23% 15% 12%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,555) (513) (357) (505) (555) (466) (659) (436) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Favor 52% 60% 38% 54% 52% 52% 53%

Oppose 28% 22% 39% 29% 28% 31% 20%

Not sure 19% 18% 23% 17% 20% 17% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,555) (1,055) (487) (369) (1,184) (1,185) (370)
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54. Children under the age of 18
Are you the parent or guardian of any children under the age of 18?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 25% 22% 27% 21% 53% 20% 3% 25% 21% 28%

No 75% 78% 73% 79% 47% 80% 97% 75% 79% 72%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (689) (875) (286) (337) (575) (366) (1,084) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 25% 23% 26% 24% 21% 25% 22% 27% 37%

No 75% 77% 74% 76% 79% 75% 78% 73% 63%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (515) (358) (510) (556) (467) (665) (439) (278)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 25% 19% 37% 100% 0% 24% 28%

No 75% 81% 63% 0% 100% 76% 72%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (1,058) (493) (370) (1,194) (1,188) (376)
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55. Economy or Democracy
What worries you more?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The condition of our economy 40% 41% 39% 45% 46% 39% 28% 38% 43% 45%

The condition of our democracy 47% 49% 45% 34% 35% 51% 67% 50% 37% 38%

Not sure 14% 10% 17% 22% 19% 10% 5% 11% 20% 16%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,568) (691) (877) (289) (337) (576) (366) (1,088) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The condition of our economy 40% 31% 53% 39% 24% 46% 45% 39% 37%

The condition of our democracy 47% 58% 40% 46% 69% 47% 37% 54% 59%

Not sure 14% 11% 8% 14% 7% 7% 18% 7% 5%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,568) (516) (359) (512) (557) (468) (666) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

The condition of our economy 40% 36% 48% 49% 37% 37% 47%

The condition of our democracy 47% 52% 35% 40% 49% 54% 27%

Not sure 14% 12% 17% 12% 14% 9% 27%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,568) (1,059) (496) (370) (1,194) (1,190) (378)
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56. Raising Taxes on Millionaires
Would you favor or oppose raising taxes on people with incomes over $1 million?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 58% 56% 61% 51% 56% 63% 61% 57% 59% 60%

Oppose 26% 33% 20% 29% 24% 24% 29% 31% 18% 19%

Not sure 15% 11% 19% 20% 20% 12% 11% 13% 23% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (691) (875) (289) (337) (575) (365) (1,087) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 58% 84% 34% 55% 87% 29% 60% 59% 59%

Oppose 26% 9% 52% 27% 6% 59% 21% 29% 34%

Not sure 15% 8% 14% 18% 6% 13% 19% 12% 7%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (516) (359) (510) (556) (467) (666) (439) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Favor 58% 67% 43% 59% 58% 59% 58%

Oppose 26% 20% 37% 26% 26% 30% 15%

Not sure 15% 13% 20% 15% 15% 11% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,057) (496) (370) (1,192) (1,188) (378)
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57. Favor Breaking Up Big Tech
Would you favor or oppose a policy of breaking up big tech companies, like Facebook and Amazon, so there is more competition in the future?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 49% 57% 40% 39% 42% 54% 57% 50% 39% 48%

Oppose 19% 20% 19% 30% 19% 17% 13% 18% 27% 17%

Not sure 32% 23% 40% 31% 39% 29% 30% 31% 34% 35%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (688) (871) (286) (334) (575) (364) (1,082) (198) (144)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 49% 51% 45% 51% 58% 56% 42% 52% 59%

Oppose 19% 17% 29% 18% 15% 19% 22% 19% 18%

Not sure 32% 32% 26% 31% 27% 24% 36% 29% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (513) (357) (509) (554) (466) (663) (437) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Favor 49% 52% 42% 43% 50% 54% 33%

Oppose 19% 17% 24% 26% 17% 18% 24%

Not sure 32% 31% 34% 31% 33% 28% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,559) (1,054) (493) (368) (1,187) (1,182) (377)
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58. Biden Run in 2024
Should President Biden run for president again in 2024?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 24% 25% 23% 22% 23% 25% 25% 21% 41% 25%

No 58% 57% 58% 57% 56% 59% 57% 63% 38% 52%

Not sure 19% 18% 19% 21% 21% 16% 18% 15% 21% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (686) (874) (286) (334) (576) (364) (1,084) (195) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 24% 46% 12% 14% 46% 8% 23% 25% 30%

No 58% 29% 83% 66% 29% 87% 61% 58% 51%

Not sure 19% 25% 5% 20% 25% 5% 17% 17% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (514) (357) (510) (555) (466) (662) (440) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 24% 28% 15% 29% 22% 26% 18%

No 58% 51% 70% 57% 58% 58% 56%

Not sure 19% 21% 14% 14% 20% 16% 26%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (1,054) (493) (368) (1,188) (1,186) (374)
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59. Trump Run in 2024
Should President Trump run for president again in 2024?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 30% 33% 27% 25% 33% 30% 29% 36% 13% 19%

No 57% 53% 60% 57% 51% 58% 62% 51% 75% 67%

Not sure 13% 14% 13% 18% 15% 12% 9% 12% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (688) (872) (287) (336) (574) (363) (1,082) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 30% 9% 64% 27% 7% 62% 30% 31% 29%

No 57% 86% 27% 55% 90% 23% 57% 59% 58%

Not sure 13% 5% 9% 18% 3% 15% 13% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (515) (357) (508) (556) (464) (663) (437) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 30% 20% 49% 38% 27% 32% 24%

No 57% 68% 34% 51% 59% 57% 57%

Not sure 13% 12% 16% 11% 14% 11% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (1,055) (492) (369) (1,187) (1,185) (375)
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60. Trump vs. Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 42% 41% 42% 39% 38% 44% 46% 37% 58% 46%

Donald Trump 40% 43% 36% 32% 38% 42% 45% 48% 14% 27%

Not sure 19% 16% 22% 29% 25% 14% 9% 14% 28% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (691) (876) (288) (337) (576) (366) (1,088) (198) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 42% 86% 8% 30% 89% 2% 38% 43% 52%

Donald Trump 40% 6% 83% 43% 3% 90% 40% 42% 38%

Not sure 19% 8% 10% 27% 8% 8% 22% 16% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,567) (516) (359) (511) (557) (468) (665) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Joe Biden 42% 53% 19% 38% 43% 44% 35%

Donald Trump 40% 29% 59% 40% 39% 43% 31%

Not sure 19% 17% 22% 22% 18% 14% 34%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,567) (1,059) (495) (369) (1,194) (1,190) (377)
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61. Consider Manchin
If he decided to run as an independent, would you seriously consider supporting Joe Manchin for president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Would 13% 15% 11% 15% 17% 10% 11% 13% 6% 18%

Would not 47% 51% 42% 33% 34% 55% 64% 50% 48% 33%

Not sure 41% 33% 47% 52% 50% 36% 26% 37% 46% 49%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (690) (875) (288) (337) (574) (366) (1,086) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Would 13% 10% 16% 15% 9% 16% 12% 11% 22%

Would not 47% 58% 44% 44% 67% 46% 42% 54% 50%

Not sure 41% 33% 40% 41% 23% 38% 46% 35% 28%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (515) (359) (510) (556) (468) (665) (439) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Would 13% 13% 12% 17% 11% 13% 13%

Would not 47% 50% 41% 38% 50% 53% 30%

Not sure 41% 37% 47% 45% 39% 35% 57%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (1,057) (495) (369) (1,192) (1,188) (377)
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62. DeSantis vs. Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you prefer to vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 39% 40% 38% 35% 35% 41% 44% 34% 60% 40%

Ron DeSantis 32% 37% 28% 24% 26% 35% 43% 39% 10% 25%

Not sure 29% 23% 34% 41% 39% 24% 13% 26% 29% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (689) (876) (287) (336) (576) (366) (1,087) (197) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 39% 81% 8% 29% 87% 4% 34% 42% 51%

Ron DeSantis 32% 4% 67% 39% 3% 79% 29% 36% 35%

Not sure 29% 15% 25% 32% 10% 17% 37% 23% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,565) (515) (359) (510) (556) (468) (663) (441) (278)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Joe Biden 39% 51% 16% 37% 39% 43% 28%

Ron DeSantis 32% 25% 45% 28% 34% 36% 21%

Not sure 29% 24% 39% 35% 27% 21% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,565) (1,059) (493) (369) (1,192) (1,189) (376)
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63. Preferred Democratic Nominee in 2024
Who would you rather see as the Democratic nominee in 2024?
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Pete Buttigieg 9% 10% 9% 5% 6% 11% 12% 12% 4% 5%

Joe Biden 29% 32% 27% 31% 26% 28% 34% 26% 38% 32%

Elizabeth Warren 11% 10% 12% 5% 12% 13% 13% 15% 6% 4%

Kamala Harris 11% 10% 13% 11% 13% 15% 6% 8% 19% 16%

Alexandria Ocasio-Cortez 5% 5% 5% 12% 6% 3% 2% 6% 1% 1%

Bernie Sanders 13% 13% 13% 21% 14% 13% 4% 11% 11% 21%

Joe Manchin 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 2%

Not sure 15% 14% 16% 7% 16% 15% 21% 15% 18% 11%

I would not vote 4% 3% 5% 9% 3% 2% 5% 3% 3% 8%

Totals 99% 100% 101% 102% 99% 101% 99% 98% 100% 100%

Unweighted N (644) (251) (393) (125) (126) (231) (162) (387) (124) (77)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Pete Buttigieg 9% 10% ∗ 9% 11% ∗ 7% 9% 12%

Joe Biden 29% 33% ∗ 15% 33% ∗ 28% 28% 37%

Elizabeth Warren 11% 10% ∗ 16% 14% ∗ 9% 16% 11%

Kamala Harris 11% 12% ∗ 11% 10% ∗ 13% 13% 5%

Alexandria Ocasio-Cortez 5% 5% ∗ 5% 5% ∗ 4% 4% 8%

Bernie Sanders 13% 11% ∗ 17% 10% ∗ 17% 13% 4%

Joe Manchin 2% 2% ∗ 1% 2% ∗ 1% 2% 3%

Not sure 15% 13% ∗ 21% 15% ∗ 14% 13% 18%

I would not vote 4% 4% ∗ 4% 0% ∗ 7% 2% 1%

Totals 99% 100% ∗ 99% 100% ∗ 100% 100% 99%

Unweighted N (644) (516) (0) (107) (474) (17) (251) (189) (137)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Pete Buttigieg 9% 10% 5% 8% 9% 10% 4%

Joe Biden 29% 29% 33% 41% 26% 31% 24%

Elizabeth Warren 11% 12% 8% 9% 12% 13% 5%

Kamala Harris 11% 11% 16% 13% 11% 10% 17%

Alexandria Ocasio-Cortez 5% 5% 6% 3% 6% 5% 7%

Bernie Sanders 13% 12% 14% 7% 14% 13% 13%

Joe Manchin 2% 2% 3% 4% 1% 2% 1%

Not sure 15% 16% 9% 11% 16% 15% 16%

I would not vote 4% 4% 7% 4% 4% 2% 13%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (644) (553) (88) (140) (503) (544) (100)
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64. Preferred Republican Nominee in 2024
Who would you rather see as the Republican nominee in 2024?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ron DeSantis 21% 28% 15% 15% 18% 23% 26% 24% ∗ 13%

Tucker Carlson 2% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 2% ∗ 1%

Donald Trump 46% 45% 47% 43% 47% 46% 47% 45% ∗ 49%

Mike Pence 6% 4% 7% 9% 6% 6% 4% 6% ∗ 6%

Nikki Haley 6% 9% 4% 8% 5% 6% 6% 5% ∗ 10%

Marco Rubio 3% 3% 3% 3% 5% 3% 1% 3% ∗ 0%

Glenn Youngkin 2% 1% 3% 7% 0% 2% 1% 1% ∗ 8%

Not sure 12% 7% 16% 14% 12% 9% 13% 12% ∗ 9%

I would not vote 2% 1% 4% 1% 4% 3% 1% 2% ∗ 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 99%

Unweighted N (500) (250) (250) (56) (99) (195) (150) (422) (17) (34)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Ron DeSantis 21% ∗ 19% 29% ∗ 24% 18% 18% 33%

Tucker Carlson 2% ∗ 2% 1% ∗ 3% 3% 1% 2%

Donald Trump 46% ∗ 49% 39% ∗ 49% 51% 44% 34%

Mike Pence 6% ∗ 6% 6% ∗ 5% 3% 13% 2%

Nikki Haley 6% ∗ 6% 8% ∗ 5% 3% 7% 13%

Marco Rubio 3% ∗ 3% 2% ∗ 2% 1% 4% 5%

Glenn Youngkin 2% ∗ 2% 0% ∗ 1% 2% 2% 2%

Not sure 12% ∗ 12% 13% ∗ 10% 14% 9% 9%

I would not vote 2% ∗ 2% 3% ∗ 1% 3% 2% 0%

Totals 100% ∗ 101% 101% ∗ 100% 98% 100% 100%

Unweighted N (500) (0) (359) (118) (14) (360) (183) (164) (94)

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Ron DeSantis 21% 18% 25% 17% 23% 23% 16%

Tucker Carlson 2% 2% 1% 3% 2% 2% 0%

Donald Trump 46% 40% 54% 46% 46% 46% 47%

Mike Pence 6% 7% 4% 8% 5% 5% 8%

Nikki Haley 6% 9% 2% 7% 6% 5% 9%

Marco Rubio 3% 4% 1% 6% 2% 3% 2%

Glenn Youngkin 2% 3% 0% 2% 2% 2% 3%

Not sure 12% 14% 9% 8% 13% 12% 11%

I would not vote 2% 2% 3% 4% 2% 2% 4%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (500) (282) (213) (121) (377) (411) (89)
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65. 2020 Election Results
Which comes closer to your view about who won the presidential election?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden won fair and square 15% 18% 13% 17% 21% 12% 13% 14% ∗ 23%

The election was rigged and stolen
from Trump 67% 67% 66% 65% 60% 70% 69% 68% ∗ 57%

Not sure 18% 15% 21% 17% 18% 18% 18% 18% ∗ 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% ∗ 100%

Unweighted N (499) (249) (250) (56) (98) (195) (150) (421) (17) (34)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden won fair and square 15% ∗ 16% 16% ∗ 9% 14% 19% 19%

The election was rigged and stolen
from Trump 67% ∗ 67% 63% ∗ 74% 72% 61% 62%

Not sure 18% ∗ 17% 21% ∗ 17% 14% 20% 19%

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (499) (0) (358) (118) (14) (359) (183) (164) (93)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Joe Biden won fair and square 15% 23% 6% 15% 16% 13% 25%

The election was rigged and stolen
from Trump 67% 55% 81% 67% 66% 70% 53%

Not sure 18% 22% 13% 18% 18% 17% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (499) (282) (212) (120) (377) (410) (89)
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66. Vote for Candidate who Says Biden Won
In upcoming elections, would you vote for a candidate who says that Joe Biden won the presidency fair and square?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 17% 19% 16% 22% 24% 14% 14% 17% ∗ 21%

No 57% 57% 57% 57% 54% 57% 60% 56% ∗ 64%

Not sure 26% 24% 27% 21% 23% 30% 26% 27% ∗ 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% ∗ 99%

Unweighted N (497) (249) (248) (55) (99) (195) (148) (419) (17) (34)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 17% ∗ 17% 21% ∗ 14% 12% 22% 28%

No 57% ∗ 57% 55% ∗ 58% 68% 48% 43%

Not sure 26% ∗ 27% 24% ∗ 28% 20% 30% 29%

Totals 100% ∗ 101% 100% ∗ 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (497) (0) (358) (117) (14) (358) (183) (162) (93)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 17% 24% 9% 21% 16% 16% 23%

No 57% 47% 69% 58% 56% 56% 61%

Not sure 26% 29% 22% 21% 27% 28% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (497) (280) (212) (120) (375) (409) (88)
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67. Republican Candidate Focus
In deciding how to vote in upcoming elections, which of the following do you want candidates to focus on the most?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Bringing down inflation 19% 21% 17% 20% 24% 17% 17% 20% ∗ 18%

Securing the border 23% 22% 23% 6% 11% 20% 44% 25% ∗ 12%

Fighting crime 8% 11% 5% 15% 8% 5% 10% 6% ∗ 17%

Ending COVID restrictions 10% 9% 12% 12% 16% 11% 4% 10% ∗ 13%

Outlawing abortion 5% 4% 6% 13% 3% 4% 3% 4% ∗ 6%

Appointing Supreme Court justices 2% 3% 1% 4% 4% 1% 0% 1% ∗ 6%

Stopping Democrats from rigging and
stealing elections 17% 19% 14% 8% 13% 23% 17% 17% ∗ 18%

Cutting taxes 5% 6% 5% 6% 6% 7% 2% 6% ∗ 3%

Giving parents more control over
schools 2% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 2% ∗ 1%

None of these 3% 1% 4% 5% 4% 2% 1% 3% ∗ 5%

Not sure 6% 3% 10% 10% 7% 9% 0% 7% ∗ 0%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% ∗ 99%

Unweighted N (500) (250) (250) (56) (99) (195) (150) (422) (17) (34)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Bringing down inflation 19% ∗ 18% 22% ∗ 18% 17% 25% 20%

Securing the border 23% ∗ 21% 31% ∗ 27% 18% 23% 24%

Fighting crime 8% ∗ 9% 5% ∗ 5% 12% 6% 8%

Ending COVID restrictions 10% ∗ 11% 7% ∗ 8% 10% 15% 6%

Outlawing abortion 5% ∗ 5% 5% ∗ 4% 5% 6% 5%

Appointing Supreme Court justices 2% ∗ 2% 1% ∗ 1% 2% 2% 0%

Stopping Democrats from rigging and
stealing elections 17% ∗ 16% 16% ∗ 20% 20% 13% 15%

Cutting taxes 5% ∗ 5% 5% ∗ 5% 4% 3% 9%

Giving parents more control over
schools 2% ∗ 2% 2% ∗ 2% 1% 2% 5%

None of these 3% ∗ 3% 2% ∗ 2% 4% 1% 4%

Not sure 6% ∗ 7% 4% ∗ 6% 8% 4% 4%

Totals 100% ∗ 99% 100% ∗ 98% 101% 100% 100%

Unweighted N (500) (0) (359) (118) (14) (360) (183) (164) (94)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Bringing down inflation 19% 22% 15% 22% 18% 19% 19%

Securing the border 23% 28% 16% 16% 25% 25% 14%

Fighting crime 8% 9% 7% 9% 8% 6% 16%

Ending COVID restrictions 10% 6% 16% 16% 8% 9% 17%

Outlawing abortion 5% 5% 5% 4% 5% 5% 6%

Appointing Supreme Court justices 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3%

Stopping Democrats from rigging and
stealing elections 17% 12% 22% 11% 19% 18% 9%

Cutting taxes 5% 6% 4% 7% 5% 5% 4%

Giving parents more control over
schools 2% 1% 2% 4% 1% 2% 2%

None of these 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4%

Not sure 6% 5% 7% 6% 6% 7% 6%

Totals 100% 98% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (500) (282) (213) (121) (377) (411) (89)
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68. Republican Endorsement
In deciding how to vote in upcoming elections, whose endorsement is most important to you?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 56% 59% 54% 58% 56% 58% 53% 56% ∗ 57%

Other Republican leaders 23% 22% 25% 28% 24% 17% 28% 22% ∗ 38%

Not sure 20% 19% 22% 14% 20% 25% 19% 22% ∗ 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100%

Unweighted N (499) (250) (249) (55) (99) (195) (150) (421) (17) (34)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Donald Trump 56% ∗ 58% 52% ∗ 59% 63% 47% 54%

Other Republican leaders 23% ∗ 24% 20% ∗ 21% 22% 24% 26%

Not sure 20% ∗ 18% 29% ∗ 20% 14% 29% 20%

Totals 99% ∗ 100% 101% ∗ 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (499) (0) (358) (118) (14) (359) (183) (163) (94)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Donald Trump 56% 49% 65% 62% 54% 57% 52%

Other Republican leaders 23% 30% 16% 18% 25% 22% 30%

Not sure 20% 22% 19% 20% 20% 21% 18%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (499) (281) (213) (121) (377) (410) (89)
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69. 2020 Election Fraud Investigation
If Republicans win control of Congress in 2022, should they open an investigation into fraud during the 2020 presidential election?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 56% 62% 49% 40% 59% 63% 52% 57% ∗ 39%

No 28% 28% 29% 42% 28% 21% 30% 26% ∗ 44%

Not sure 16% 10% 23% 18% 13% 16% 18% 16% ∗ 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% ∗ 100%

Unweighted N (499) (249) (250) (55) (99) (195) (150) (421) (17) (34)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 56% ∗ 55% 53% ∗ 60% 57% 53% 55%

No 28% ∗ 30% 28% ∗ 25% 28% 31% 28%

Not sure 16% ∗ 16% 19% ∗ 15% 15% 16% 17%

Totals 100% ∗ 101% 100% ∗ 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (499) (0) (358) (118) (14) (359) (183) (163) (94)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Yes 56% 45% 68% 60% 54% 58% 44%

No 28% 35% 20% 24% 30% 27% 35%

Not sure 16% 19% 13% 15% 16% 15% 21%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (499) (281) (213) (121) (376) (410) (89)
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70. Stronger Leader
Who is a stronger leader?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 4% 2% 5% 6% 7% 2% 3% 4% ∗ 3%

Vladimir Putin 62% 75% 50% 40% 54% 68% 74% 65% ∗ 41%

Neither 25% 20% 31% 36% 30% 23% 19% 23% ∗ 40%

Not sure 8% 3% 14% 19% 9% 7% 4% 8% ∗ 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% ∗ 99%

Unweighted N (500) (250) (250) (56) (99) (195) (150) (422) (17) (34)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 4% ∗ 4% 3% ∗ 2% 4% 3% 6%

Vladimir Putin 62% ∗ 57% 79% ∗ 71% 55% 62% 72%

Neither 25% ∗ 29% 15% ∗ 21% 30% 27% 17%

Not sure 8% ∗ 10% 3% ∗ 6% 11% 8% 5%

Totals 99% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (500) (0) (359) (118) (14) (360) (183) (164) (94)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Joe Biden 4% 5% 3% 6% 3% 3% 5%

Vladimir Putin 62% 65% 59% 57% 64% 69% 33%

Neither 25% 22% 30% 27% 25% 21% 43%

Not sure 8% 9% 8% 11% 8% 6% 18%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (500) (282) (213) (121) (377) (411) (89)
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71. Best Republican President
Of the men listed below, who was the best Republican president?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ronald Reagan 37% 42% 32% 14% 29% 43% 48% 40% ∗ 14%

George H.W. Bush 4% 2% 6% 2% 8% 3% 3% 4% ∗ 0%

George W. Bush 9% 9% 10% 30% 14% 3% 2% 7% ∗ 32%

Donald Trump 50% 48% 52% 54% 49% 50% 47% 49% ∗ 55%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% ∗ 101%

Unweighted N (494) (250) (244) (53) (98) (195) (148) (419) (14) (34)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Ronald Reagan 37% ∗ 34% 42% ∗ 40% 26% 41% 50%

George H.W. Bush 4% ∗ 4% 2% ∗ 2% 4% 4% 4%

George W. Bush 9% ∗ 11% 4% ∗ 4% 14% 10% 5%

Donald Trump 50% ∗ 50% 52% ∗ 53% 56% 45% 41%

Totals 100% ∗ 99% 100% ∗ 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (494) (0) (354) (117) (14) (358) (180) (163) (94)

182



Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Ronald Reagan 37% 45% 27% 30% 39% 40% 26%

George H.W. Bush 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5%

George W. Bush 9% 11% 7% 13% 8% 5% 27%

Donald Trump 50% 40% 62% 53% 49% 51% 43%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (494) (280) (209) (120) (373) (407) (87)
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72A. Politician Favorability — Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 25% 27% 22% 14% 23% 27% 33% 30% 9% 16%

Somewhat favorable 16% 17% 14% 17% 19% 15% 11% 18% 8% 8%

Favorable 41% 44% 36% 31% 42% 42% 44% 48% 17% 24%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 17% 11% 9% 6% 10% 12% 13%

Very unfavorable 42% 39% 46% 40% 35% 46% 47% 36% 62% 49%

Unfavorable 52% 50% 56% 57% 46% 55% 53% 46% 74% 62%
Don’t know 7% 6% 8% 12% 12% 3% 3% 5% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (685) (873) (285) (336) (571) (366) (1,083) (194) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very favorable 25% 4% 57% 23% 2% 59% 25% 27% 21%

Somewhat favorable 16% 5% 24% 20% 4% 27% 15% 14% 21%

Favorable 41% 9% 81% 43% 6% 86% 40% 41% 42%
Somewhat unfavorable 10% 8% 8% 14% 6% 8% 10% 12% 9%

Very unfavorable 42% 80% 7% 37% 85% 5% 41% 45% 46%

Unfavorable 52% 88% 15% 51% 91% 13% 51% 57% 55%
Don’t know 7% 4% 3% 6% 3% 2% 9% 2% 3%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (509) (359) (510) (551) (466) (659) (439) (277)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very favorable 25% 18% 38% 26% 24% 28% 14%

Somewhat favorable 16% 13% 21% 17% 15% 14% 18%

Favorable 41% 31% 59% 43% 39% 42% 32%
Somewhat unfavorable 10% 10% 11% 14% 9% 8% 16%

Very unfavorable 42% 54% 20% 35% 45% 45% 36%

Unfavorable 52% 64% 31% 49% 54% 53% 52%
Don’t know 7% 6% 10% 8% 7% 4% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,558) (1,053) (492) (368) (1,186) (1,181) (377)
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72B. Politician Favorability — Barack Obama
Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 35% 30% 40% 30% 30% 38% 41% 28% 66% 41%

Somewhat favorable 17% 21% 14% 26% 22% 14% 10% 17% 13% 22%

Favorable 52% 51% 54% 56% 52% 52% 51% 45% 79% 63%
Somewhat unfavorable 10% 9% 10% 10% 11% 9% 8% 12% 3% 6%

Very unfavorable 31% 34% 27% 22% 26% 35% 39% 37% 10% 24%

Unfavorable 41% 43% 37% 32% 37% 44% 47% 49% 13% 30%
Don’t know 7% 6% 8% 12% 11% 4% 3% 6% 8% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,558) (685) (873) (285) (337) (571) (365) (1,080) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very favorable 35% 71% 7% 28% 73% 3% 34% 38% 38%

Somewhat favorable 17% 19% 10% 19% 20% 7% 18% 14% 21%

Favorable 52% 90% 17% 47% 93% 10% 52% 52% 59%
Somewhat unfavorable 10% 2% 16% 14% 3% 13% 9% 14% 5%

Very unfavorable 31% 3% 65% 34% 3% 74% 29% 31% 33%

Unfavorable 41% 5% 81% 48% 6% 87% 38% 45% 38%
Don’t know 7% 5% 3% 5% 2% 3% 9% 3% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (509) (358) (510) (552) (465) (661) (439) (276)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very favorable 35% 45% 16% 33% 36% 37% 29%

Somewhat favorable 17% 17% 19% 22% 16% 15% 25%

Favorable 52% 62% 35% 55% 52% 52% 54%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 12% 9% 9% 10%

Very unfavorable 31% 22% 47% 28% 32% 35% 20%

Unfavorable 41% 32% 56% 40% 41% 44% 30%
Don’t know 7% 6% 10% 6% 7% 4% 16%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (1,053) (492) (368) (1,186) (1,181) (377)
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72C. Politician Favorability — Ron DeSantis
Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 21% 28% 15% 12% 17% 23% 34% 26% 7% 13%

Somewhat favorable 11% 13% 9% 10% 14% 11% 8% 12% 7% 13%

Favorable 32% 41% 24% 22% 31% 34% 42% 38% 14% 26%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 14% 11% 6% 4% 8% 10% 11%

Very unfavorable 27% 25% 28% 19% 17% 33% 38% 28% 32% 19%

Unfavorable 36% 35% 35% 33% 28% 39% 42% 36% 42% 30%
Don’t know 32% 23% 41% 45% 41% 27% 17% 26% 44% 45%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,557) (687) (870) (285) (336) (571) (365) (1,079) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very favorable 21% 2% 47% 24% 2% 60% 17% 23% 27%

Somewhat favorable 11% 8% 12% 15% 7% 13% 10% 12% 15%

Favorable 32% 10% 59% 39% 9% 73% 27% 35% 42%
Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 9% 9% 6% 9% 10% 8%

Very unfavorable 27% 50% 8% 24% 64% 4% 21% 30% 38%

Unfavorable 36% 61% 16% 33% 73% 10% 30% 40% 46%
Don’t know 32% 29% 26% 29% 18% 17% 43% 24% 13%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,557) (510) (358) (508) (552) (466) (658) (439) (277)
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January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very favorable 21% 17% 30% 17% 23% 27% 6%

Somewhat favorable 11% 10% 14% 15% 9% 10% 12%

Favorable 32% 27% 44% 32% 32% 37% 18%
Somewhat unfavorable 9% 8% 9% 11% 8% 8% 11%

Very unfavorable 27% 36% 9% 18% 30% 32% 13%

Unfavorable 36% 44% 18% 29% 38% 40% 24%
Don’t know 32% 29% 39% 38% 30% 23% 57%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,557) (1,053) (491) (367) (1,186) (1,182) (375)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

72D. Politician Favorability — Joe Manchin
Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 8% 10% 6% 6% 7% 7% 12% 10% 3% 3%

Somewhat favorable 20% 25% 14% 13% 18% 21% 25% 22% 10% 17%

Favorable 28% 35% 20% 19% 25% 28% 37% 32% 13% 20%
Somewhat unfavorable 16% 18% 14% 15% 16% 17% 16% 17% 15% 13%

Very unfavorable 21% 20% 21% 18% 12% 25% 29% 21% 28% 17%

Unfavorable 37% 38% 35% 33% 28% 42% 45% 38% 43% 30%
Don’t know 36% 27% 44% 49% 47% 30% 18% 30% 44% 49%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,558) (685) (873) (283) (337) (572) (366) (1,082) (195) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very favorable 8% 5% 12% 10% 4% 16% 6% 9% 12%

Somewhat favorable 20% 13% 31% 20% 12% 37% 15% 22% 30%

Favorable 28% 18% 43% 30% 16% 53% 21% 31% 42%
Somewhat unfavorable 16% 18% 17% 16% 21% 16% 13% 17% 21%

Very unfavorable 21% 34% 9% 20% 44% 7% 20% 24% 19%

Unfavorable 37% 52% 26% 36% 65% 23% 33% 41% 40%
Don’t know 36% 30% 31% 34% 19% 24% 46% 28% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,558) (510) (359) (508) (553) (466) (659) (439) (277)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very favorable 8% 7% 10% 10% 7% 9% 4%

Somewhat favorable 20% 19% 21% 23% 18% 22% 13%

Favorable 28% 26% 31% 33% 25% 31% 17%
Somewhat unfavorable 16% 17% 14% 14% 17% 18% 12%

Very unfavorable 21% 25% 12% 13% 24% 24% 13%

Unfavorable 37% 42% 26% 27% 41% 42% 25%
Don’t know 36% 32% 43% 41% 34% 27% 59%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,558) (1,053) (492) (368) (1,186) (1,182) (376)
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Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

72E. Politician Favorability — Liz Cheney
Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 8% 8% 8% 4% 4% 10% 13% 8% 14% 5%

Somewhat favorable 19% 21% 18% 11% 18% 22% 25% 18% 23% 20%

Favorable 27% 29% 26% 15% 22% 32% 38% 26% 37% 25%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 19% 15% 14% 12% 16% 11% 17%

Very unfavorable 25% 32% 19% 17% 18% 29% 36% 31% 14% 15%

Unfavorable 40% 48% 33% 36% 33% 43% 48% 47% 25% 32%
Don’t know 32% 24% 41% 49% 45% 25% 14% 28% 38% 44%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,556) (686) (870) (283) (337) (571) (365) (1,079) (196) (146)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very favorable 8% 16% 4% 6% 18% 2% 7% 8% 13%

Somewhat favorable 19% 33% 8% 19% 40% 6% 15% 24% 28%

Favorable 27% 49% 12% 25% 58% 8% 22% 32% 41%
Somewhat unfavorable 15% 16% 18% 12% 18% 14% 14% 16% 15%

Very unfavorable 25% 8% 43% 33% 8% 58% 23% 27% 28%

Unfavorable 40% 24% 61% 45% 26% 72% 37% 43% 43%
Don’t know 32% 28% 27% 30% 17% 20% 41% 25% 15%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,556) (508) (358) (509) (551) (466) (661) (438) (275)
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January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very favorable 8% 10% 4% 8% 8% 10% 4%

Somewhat favorable 19% 25% 9% 20% 19% 21% 14%

Favorable 27% 35% 13% 28% 27% 31% 18%
Somewhat unfavorable 15% 15% 13% 14% 15% 16% 12%

Very unfavorable 25% 21% 33% 18% 28% 30% 12%

Unfavorable 40% 36% 46% 32% 43% 46% 24%
Don’t know 32% 29% 40% 41% 30% 23% 58%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (1,051) (492) (368) (1,184) (1,180) (376)

193



Yahoo! News Survey - 20220124
January 20-24, 2022 - 1,568 U.S. Adults

72F. Politician Favorability — Majorie Taylor Greene
Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 8% 11% 5% 5% 8% 8% 10% 10% 4% 4%

Somewhat favorable 13% 16% 10% 11% 13% 12% 15% 13% 7% 14%

Favorable 21% 27% 15% 16% 21% 20% 25% 23% 11% 18%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 12% 12% 6% 5% 9% 7% 10%

Very unfavorable 33% 34% 32% 25% 24% 38% 42% 34% 35% 23%

Unfavorable 41% 44% 39% 37% 36% 44% 47% 43% 42% 33%
Don’t know 38% 29% 46% 46% 43% 35% 28% 33% 47% 49%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (684) (869) (285) (336) (568) (364) (1,078) (195) (145)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very favorable 8% 2% 17% 8% 2% 21% 5% 9% 12%

Somewhat favorable 13% 8% 21% 13% 7% 24% 12% 13% 15%

Favorable 21% 10% 38% 21% 9% 45% 17% 22% 27%
Somewhat unfavorable 8% 7% 12% 9% 5% 10% 8% 9% 10%

Very unfavorable 33% 56% 10% 34% 69% 11% 27% 35% 46%

Unfavorable 41% 63% 22% 43% 74% 21% 35% 44% 56%
Don’t know 38% 28% 40% 37% 17% 34% 48% 33% 17%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (505) (359) (509) (549) (464) (659) (439) (274)
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Vaccination Status Children under the age of 18 Voter Registration (2 category)

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Registered Not registered

Very favorable 8% 4% 14% 9% 8% 10% 3%

Somewhat favorable 13% 11% 16% 16% 12% 14% 10%

Favorable 21% 15% 30% 25% 20% 24% 13%
Somewhat unfavorable 8% 7% 11% 13% 7% 8% 9%

Very unfavorable 33% 42% 14% 22% 36% 38% 17%

Unfavorable 41% 49% 25% 35% 43% 46% 26%
Don’t know 38% 35% 45% 39% 38% 30% 61%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (1,048) (492) (366) (1,183) (1,177) (376)
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